
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - സമാന്തരച �ണികള്‍ 

1  �ി തത്തിച$തുചപാലെ$ തീലെ(ട്ടിക്കമ്പുകള്‍ അടുക്കി വച്ച്  രൂപങ്ങള്‍ ഉണ്ടാക്കാം.

a) ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ കിട്ടുന്ന അ  ഞ്ചാമലെത്ത രൂപത്തില്‍ എ ത തീലെ(ട്ടിക്കമ്പുകളു

   ണ്ടാകും ?

b) ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ ഓചരാ രൂപവും ഉണ്ടാക്കാന്‍ ഉപചയാഗിക്കുന്ന തീലെ(ട്ടിക്കമ്പു

 കളുലെട എണ്ണത്തിലെ: ച �ണി എഴുതുക ?  

c)  മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ? 

2 �ി തത്തില്‍ ഏതാനും സമ�തുരങ്ങള്‍ വരച്ചിരിക്കുന്നു.

a) ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ കിട്ടുന്ന അ  ഞ്ചാമലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ: �ുറ്റളവ്  എ ത ?  

b) ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ കിട്ടുന്ന സമ�തുരങ്ങളുലെട �ുറ്റളവുകളുലെട ച �ണി എഴുതു

     ക ?  

c)  മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ? 

33 �ി തത്തില്‍ വൃത്തങ്ങളില്‍ കുലെA ബിന്ദുക്കള്‍ അടയാളലെ(ടുത്തിയിരിക്കുന്നു.  
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a)  ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ 5-)മലെത്ത വൃത്തത്തില്‍ എ ത ബിന്ദുക്കള്‍ ഉണ്ടാകും ? 

b) ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ ഓചരാ വൃത്തത്തി$ും കിട്ടുന്ന  ലെപാട്ടുകളുലെട എണ്ണത്തിലെ:

 ച �ണി എഴുതുക ?   

c)  മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ? 

4 �ി തത്തില്‍ ഏതാനും സമഭുജ തിചകാണങ്ങള്‍ വരച്ചിരിക്കുന്നു.

a) ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ 5-)മലെത്ത സമഭുജ തിചകാണത്തിലെ:  �ുറ്റളവ് എ ത ?   

b) ഇങ്ങലെന തുടര്‍ന്നാല്‍ കിട്ടുന്ന സമഭുജ തിചകാണങ്ങളുലെട �ുറ്റളവുകളുലെട ച �ണി

     എഴുതുക ?   

c)  മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ? 

5 a)  എണ്ണല്‍ സംഖ്യകലെള 3 ലെകാണ്ട് ഗുണിച്ചു കിട്ടുന്ന സംഖ്യാച �ണി എഴുതുക ? 

b) എണ്ണല്‍ സംഖ്യകലെള 3 ലെകാണ്ട് ഗുണിച്ചു 2 കൂട്ടി കിട്ടുന്ന സംഖ്യാച �ണി എഴുതുക ?

c)  മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ? 

6 a) എണ്ണല്‍ സംഖ്യകലെള 5  ലെകാണ്ട് ഗുണിച്ചു കിട്ടുന്ന സംഖ്യാച �ണി എഴുതുക ? 

b) എണ്ണല്‍സംഖ്യകലെള 5 ലെകാണ്ട് ഗുണിച്ചു 2 കുAച്ച് കിട്ടുന്നസംഖ്യാച �ണിഎഴുതുക ?

c)  മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ? 

7 a) 1 ല്‍ അവസാനിക്കുന്ന എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുലെട ച �ണി എഴുതുക  ? 

b)   മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ? 

8 a) 2,  7 എന്നീ അക്കങ്ങളില്‍   അവസാനിക്കുന്ന എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുലെട ച �ണി എഴു

     തുക  ? 

b)   മുകളില്‍ കിട്ടിയ ച �ണി ഒരു സമാന്തരച �ണിയാചണാ എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

9 a) ആദ്യപദം 7  ഉം ലെപാതുവ്യത്യാസം 4 ഉം ആയ സമാന്തരച �ണി എഴുതുക ?  
  

b)  ഈ ച �ണിയുലെട അഞ്ചാംപദലെമന്ത്  ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏലെതങ്കി$ും രണ്ടുപദങ്ങളുലെട വ്യത്യാസം 100 ആകുചമാ ?

     എന്തുലെകാണ്ട് ?   
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10 a) ആദ്യപദം 10  ഉം ലെപാതുവ്യത്യാസം  6  ഉം ആയ സമാന്തരച �ണി എഴുതുക ?  
  

b)  ഈ ച �ണിയുലെട എട്ടാം പദലെമന്ത്  ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏലെതങ്കി$ും രണ്ടുപദങ്ങളുലെട വ്യത്യാസം  54  ആകുചമാ ?

     എന്തുലെകാണ്ട് ?   

11 a)  ലെപാതുവ്യത്യാസം  5  ആയ സമാന്തരച �ണി എഴുതുക ?  
  

b)  ഈ ച �ണിയുലെട ഒന്‍പതാം പദലെമന്ത്  ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏലെതങ്കി$ും രണ്ടുപദങ്ങളുലെട വ്യത്യാസം  72  ആകുചമാ ?

     എന്തുലെകാണ്ട് ?   

12 a)   ലെപാതുവ്യത്യാസം  10   ആയ സമാന്തരച �ണി എഴുതുക ?  
  

b)  ഈ ച �ണിയുലെട പത്താം പദലെമന്ത്  ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏലെതങ്കി$ും രണ്ടുപദങ്ങളുലെട വ്യത്യാസം   63  ആകുചമാ ?

     എന്തുലെകാണ്ട് ?   

13    5 , 8 , 11 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b) 11 -)൦ പദലെമന്ത്  ?  

c)  പദങ്ങലെള ലെപാതുവ്യത്യാസം ലെകാണ്ട് ഹരിക്കുചമ്പാള്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടലെമ ത ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്  ? 

14   6  ,  10  , 14 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b) 15 -)൦ പദലെമന്ത്  ?  

c)  പദങ്ങലെള ലെപാതുവ്യത്യാസം ലെകാണ്ട് ഹരിക്കുചമ്പാള്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടലെമ ത ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്  ? 

15  3  , 10 , 17 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b) 20 -)൦ പദലെമന്ത്  ?  

c) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്  ? 
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16   1  , 6 , 11 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b) 18 -)൦ പദലെമന്ത്  ?  

c)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്  ?

17  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം 3 n + 2  ആയാല്‍ 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ആദ്യപദലെമന്ത് ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ പദങ്ങലെള 3 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം എന്ത് ?

18  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം 5 n + 3  ആയാല്‍ 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ആദ്യപദലെമന്ത് ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ പദങ്ങലെള 5 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം എന്ത് ?

19  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം 4 n -  1 ആയാല്‍ 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ആദ്യപദലെമന്ത് ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ പദങ്ങലെള 4 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം എന്ത് ?

20  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം  2n -  1 ആയാല്‍ 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ആദ്യപദലെമന്ത് ? 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ പദങ്ങലെള 2 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം എന്ത് ?

21   5  , 9  , 13 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ? 

c) എ താം പദമാണ്  101 ? 
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22    8   , 13   , 18  , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ? 

c) എ താം പദമാണ്  203 ?    

23    4   , 10   , 16  , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ? 

c) എ താം പദമാണ്  58  ? 

24   2   ,  11   ,  20  , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ? 

c) എ താം പദമാണ്  263  ? 

25  3   ,  10   , 17  , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ? 

c) എ താം പദമാണ്  136 ? 

26   7   ,  11   , 15, ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ? 

 
c) എ താം പദമാണ്  123 ?

d) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഒരു  പദമാചണാ  130   ?  എന്തുലെകാണ്ട്  ?

27  9   ,  14   , 19, ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 

b)  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ? 

 
c) എ താം പദമാണ്  154 ?

d) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഒരു  പദമാചണാ   170   ?  എന്തുലെകാണ്ട്  ?
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28 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 4  -)൦ പദം 14  ഉം   9 -)൦ പദം 29 ഉം  ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

 a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b)  ആദ്യപദലെമന്ത്  ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദമാണ്  62 ?

29 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 5  -)൦ പദം 31  ഉം  11 -)൦ പദം 67 ഉം  ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

 a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b)  ആദ്യപദലെമന്ത്  ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദമാണ്  601 ?

30 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 10 -)൦ പദം 74 ഉം 20 -)൦ പദം154 ഉം  ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

 a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b)  ആദ്യപദലെമന്ത്  ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദമാണ്  474 ?

31 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 8  -)൦ പദം 29  ഉം  15-)൦ പദം 57 ഉം  ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

 a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b)  ആദ്യപദലെമന്ത്  ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദമാണ്  97 ?

32   4 , 7  , 10 , ............ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b)   ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?
 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദമാണ്  16 ?

d) ഏത് പദത്തിലെ:യും വര്‍ഗ്ഗം ഈ ച �ണിയില്‍ തലെന്നയുണ്ടാകുചമാ എന്്ന പരിച�ാ

    ധിക്കുക ?

33   7  , 13  , 19 , ............ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b)   ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?
 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദമാണ്  49 ?

d) ഏത് പദത്തിലെ:യും വര്‍ഗ്ഗം ഈ ച �ണിയില്‍ തലെന്നയുണ്ടാകുചമാ എന്്ന പരിച�ാ

    ധിക്കുക ?

SARATH A S  , GHS ANCHACHAVADI , MALAPPURM



34   6  , 11  , 16 , ............ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b)   ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?
 

c) ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദമാണ്  36  ?

d) ഏത് പദത്തിലെ:യും വര്‍ഗ്ഗം ഈ ച �ണിയില്‍ തലെന്നയുണ്ടാകുചമാ എന്്ന പരിച�ാ

    ധിക്കുക ?

35  3  , 13  ,  23  , ............ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b)   ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?

c)  ഈ ച �ണിയിലെ$ അടുത്ത 3 പദങ്ങള്‍ കൂടി  എഴുതുക ?

d) ഈ ച �ണിയില്‍ പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗസംഖ്യകളായ ഏലെതങ്കി$ും പദങ്ങള്‍ ഉണ്ടാകുചമാ?  

     നിങ്ങളുലെട ഉത്തരംസമര്‍ഥിക്കുക ?

36   7  ,  12  , 17 ,  ............ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b)   ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?

c)  ഈ ച �ണിയിലെ$ അടുത്ത 3 പദങ്ങള്‍ കൂടി  എഴുതുക ?

d) ഈ ച �ണിയില്‍ പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗസംഖ്യകളായ ഏലെതങ്കി$ും പദങ്ങള്‍ ഉണ്ടാകുചമാ?  

     നിങ്ങളുലെട ഉത്തരംസമര്‍ഥിക്കുക ?

37   70 , 67 , 64 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണി പരിഗണിക്കുക.

 a) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ഈ ച �ണിയിലെ$ അധിസംഖ്യാപദങ്ങലെള 3 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം

      എ ത ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയ അധിസംഖ്യചയത്  ? 

 d) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും വ$ിയ ന്യൂനസംഖ്യചയത്  ?
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38 92 , 88 , 84 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണി പരിഗണിക്കുക.

 a) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ഈ ച �ണിയിലെ$ അധിസംഖ്യാപദങ്ങലെള 4 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം

     എ ത ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയ അധിസംഖ്യചയത്  ? 

d) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും വ$ിയ ന്യൂനസംഖ്യചയത്  ?

39 63  , 58 , 53 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണി പരിഗണിക്കുക.

 a) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ഈ ച �ണിയിലെ$ അധിസംഖ്യാപദങ്ങലെള 5 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം

     എ ത ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയ അധിസംഖ്യചയത്   ? 

 d) ഈ ച �ണിയുലെട  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്  ?

 e) ഈ ച �ണിയില്‍ എ ത അധിസംഖ്യാപദങ്ങളുണ്ട്  ?

40  82   , 72  ,  62 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണി പരിഗണിക്കുക.

 a) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ഈ ച �ണിയിലെ$ അധിസംഖ്യാപദങ്ങലെള  10 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ി ഷ്ടം

     എ ത ?

 c) ഈ ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയ അധിസംഖ്യചയത്   ? 

 d) ഈ ച �ണിയുലെട  ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്  ?

 e) ഈ ച �ണിയില്‍ എ ത അധിസംഖ്യാപദങ്ങളുണ്ട്  ?

41   6 , 10 , 14 , ...... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 b) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?

 c) 20 -)൦ പദചത്താട് 40 കൂട്ടിയാല്‍ ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദം കിട്ടും?
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42   7 , 10 , 13 , ..... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 b) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?

 c) 15  -)൦ പദചത്താട്  27  കൂട്ടിയാല്‍ ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദം കിട്ടും?

 
43

  

8 , 14 , 20 , ...... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട
                                                            

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 b) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?

 c) 40  -)൦ പദത്തില്‍ നിന്നും  48  കുAച്ചാല്‍ ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദം കിട്ടും?

44   3 , 8 , 13 , ........ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട
                                                            

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 b) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത് ?

 c) 30 -)൦ പദത്തില്‍ നിന്നും  100  കുAച്ചാല്‍ ഈ ച �ണിയിലെ$ എ താം പദം കിട്ടും?

45  3 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 1 �ിഷ് ടം വരുന്ന രണ്ടക്ക എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുലെട ച �ണി എഴു

 തിയാല്‍ 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

b)  ഏറ്റവും ലെ�Aിയസംഖ്യ ഏത്  ?

c) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട എണ്ണം എന്ത് ?

46
 
5  ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍  2  �ിഷ് ടം വരുന്ന മൂന്നക്ക എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുലെട ച �ണി എഴു

 തിയാല്‍ 

a)  ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

b)  ഏറ്റവും ലെ�Aിയസംഖ്യ ഏത്  ?

c) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട എണ്ണം എന്ത് ?
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47 താലെഴ(Aയുന്ന തുകകള്‍ കണ്ടുപിടിക്കുക.

a)   1  +  2  +  3  +  4  +  5  + . .  .  . . . . .  +  20 

b)   2  +  4  +  6  +   8  +  10  + . .  .  . . . . .  + 40 

c)   5  +  7  +  9  +  11  +  13   + . .  .  . . . .  + 43

48 താലെഴ(Aയുന്ന തുകകള്‍ കണ്ടുപിടിക്കുക.

a)   1  +  2  +  3  +  4  + 5  + . .  .  . . . . .  +  40 

b)   5   +  10  +  15   +  20   +  25  + . .  .  . . . . .  + 200

c)   7   +  12   +  17   +  22   +  27   + . .  .  . . . . .  + 202

49 താലെഴ(Aയുന്ന തുകകള്‍ കണ്ടുപിടിക്കുക.

a)   1  +  2  +  3  +  4  +  5  + . .  .  . . . . .  + 60  

b)   4   +  8   +  12   +  16   +  20  + . .  .  . . . . .  + 240

c)   5    +   9  +  13   +   17  +  21  + . .  .  . . . . .  + 241

d)   9    +  17  +  25   +  33  +  41  + . .  .  . . . . .  + 481

50
 
താലെഴ(Aയുന്ന തുകകള്‍ കണ്ടുപിടിക്കുക.

a)   1  +  2  +  3  +  4  +  5  + . .  .  . . . . .  + 100  

b)   3   +   6    +   9   +  12   +  15   + . .  .  . . . . .  + 300

c)    13  +  16  +  19  +   22  +  25   + . .  .  . . . . . + 310

d)    12  +  15  +  18  +  21  +  24    + . .  .  . . . .  + 309

51  5 , 9 , 13 , ..... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) ഏഴാം പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  13 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 
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52  8  , 15 , 22 , ..... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) ആAാം പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത 11 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

 

53  5 , 9 , 13 , ..... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 8-)0 പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  15 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

54  ആദ്യപദം 7 ഉം ലെപാതുവ്യത്യാസം 5  ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a) നാ$ാം പദലെമന്ത് ? 

b) ആദ്യലെത്ത  7  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

c) ആദ്യലെത്ത  8  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

55  ആദ്യപദം 9  ഉം ലെപാതുവ്യത്യാസം  4  ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  7-)0   പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  13  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

c) ആദ്യലെത്ത  14  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

56  ആദ്യപദം  5  ഉം ലെപാതുവ്യത്യാസം  7   ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a)  11-)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  21  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

c) ആദ്യലെത്ത   22  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

57  ലെപാതുവ്യത്യാസം  3    ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$ 14-)0  പദമാണ്  44 .

a)   15 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  29  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 
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58  ലെപാതുവ്യത്യാസം  5  ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$ 21-)0 പദമാണ്  108  .

a)   22 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  43   പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

59  ലെപാതുവ്യത്യാസം  7  ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$ 11 -)0 പദമാണ്  74   .

a)   10 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  19  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

60  ലെപാതുവ്യത്യാസം  8   ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$ 18 -)0 പദമാണ്   142  . 

a)   17 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  33  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? s

61   ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം  4 n + 3 ,  ആയാല്‍ ആ ച �ണിയുലെട 

a)  13 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  25 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

62   ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം  7 n + 2 ,  ആയാല്‍ ആ ച �ണിയുലെട 

a)  16 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  31 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

63  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം  9 n -  5 ,  ആയാല്‍ ആ ച �ണിയുലെട 

a)  12  -)0  പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  23  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

64  4  -)0  പദം  9  ഉം   10  -)0  പദം  21 ഉം ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 5 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത   9   പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

65   8 -)0   പദം  33  ഉം   11  -)0  പദം  45  ഉം  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 9 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  17  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?
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66  7 -)0  പദം 37  ഉം   18 -)0  പദം  92  ഉം  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 17 -)0   പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  33 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

67   16 -)0  പദം 157 ഉം   26 -)0  പദം  257  ഉം  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 25 -)0   പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  49 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

68 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 7  പദങ്ങളുലെട തുക 105 ഉം ആദ്യലെത്ത 15 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 465  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a ) നാ$ാം പദലെമന്ത്  ?

b) എട്ടാം പദലെമന്ത്   ?

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?

69 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 3  പദങ്ങളുലെട തുക 30 ഉം ആദ്യലെത്ത 13 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 520  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a ) രണ്ടാം പദലെമന്ത്  ?

b) ഏഴാം പദലെമന്ത്   ?

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?

70
ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 5  പദങ്ങളുലെട തുക 30 ഉം ആദ്യലെത്ത 11 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 132  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a ) 3-)0  പദലെമന്ത്  ?

b) 6-)0   പദലെമന്ത്   ?

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?
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71  7 , 10  , 13 , ..... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 10-)0  പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  10 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

72  8  , 14  , 20  , ..... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 20 -)0  പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  20 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

73  2 ,  7  , 12  , ..... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 40 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  40 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

 

74   ആദ്യപദം  4  ഉം ലെപാതുവ്യത്യാസം  3    ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a) 20  -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  20  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

75  ആദ്യപദം  10   ഉം ലെപാതുവ്യത്യാസം  7    ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട

a)  12 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  12 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

76  ലെപാതുവ്യത്യാസം  4   ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$ 15-)0 പദമാണ്  62  . 

a)  16 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  16 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

77   ലെപാതുവ്യത്യാസം  4   ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$ 25 -)0 പദമാണ്  73  . 

a) 26 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  26 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 
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78 ലെപാതുവ്യത്യാസം 5   ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$  31 -)0 പദമാണ്  151  . 
 
a)  30 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  30 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

79  ലെപാതുവ്യത്യാസം 8  ഉം ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയിലെ$  25 -)0 പദമാണ്  193  . 

a) 24  -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  24 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

80  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം  3 n + 1 ,  ആയാല്‍ ആ ച �ണിയുലെട 

a) 22  -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത 22  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

81  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം  10 n +  3 , ആയാല്‍ ആ ച �ണിയുലെട

a) 36  -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത 36  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

82   ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപം 11 n -  5 , ആയാല്‍ ആ ച �ണിയുലെട

a) 20  -)0 പദലെമന്ത്  ? 

b)ആദ്യലെത്ത 20  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

83  5 -)0 പദം 15   ഉം   9   -)0 പദം  23  ഉം  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b)  6 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത 6   പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

85  11 -)0 പദം 31    ഉം   15   -)0 പദം  43  ഉം  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 12 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത 12  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 
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86  8 -)0 പദം  33    ഉം   17  -)0 പദം  69  ഉം  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 16 -)0 പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത 16  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

87  10 -)0 പദം  54   ഉം   21  -)0 പദം  109  ഉം  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട 

a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

b) 20 -)0 പദലെമന്ത്  ?

c) ആദ്യലെത്ത  20  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

88 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 5  പദങ്ങളുലെട തുക 130 ഉം ആദ്യലെത്ത 6 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 186  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a )  3-)0  പദലെമന്ത് ? 

b)  6 -)0  പദലെമന്ത് ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?

89 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 7  പദങ്ങളുലെട തുക 203  ഉം ആദ്യലെത്ത 8 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 264  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a ) 4-)0  പദലെമന്ത് ? 

b)  8 -)0  പദലെമന്ത് ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?

90 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 9  പദങ്ങളുലെട തുക 99 ഉം ആദ്യലെത്ത 10 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 120  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a )  5-)0  പദലെമന്ത് ? 

b)  10 -)0  പദലെമന്ത് ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?
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91  രണ്ടക്ക ഇരട്ടസംഖ്യകളുലെട ച �ണിലെയഴുതിയാല്‍  
 

 a ) ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയസംഖ്യ ഏത്  ?
 

 c) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട എണ്ണം എ ത ?
  

 d) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക ?

92  മൂന്നക്ക ഒറ്റസംഖ്യകളുലെട ച �ണിലെയഴുതിയാല്‍  
 

a ) ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയസംഖ്യ ഏത്  ?
 

 c) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട എണ്ണം എ ത ?
  

 d) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക ?

93  2  ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 1 �ിഷ് ടം വരുന്ന രണ്ടക്ക എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുലെട ച �ണിലെയഴു 

 തിയാല്‍  

 a ) ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയസംഖ്യ ഏത്  ?
 

 c) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട എണ്ണം എ ത ?
  

 d) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക ?

94 5   ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 2  �ിഷ് ടം വരുന്ന മൂന്നക്ക എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുലെട ച �ണിലെയഴു 

 തിയാല്‍   

 a ) ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

 b) ച �ണിയിലെ$ ഏറ്റവും ലെ�Aിയസംഖ്യ ഏത്  ?
 

 c) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട എണ്ണം എ ത ?
  

d) ഇത്തരം സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക ?

95   9 , 15 , 21 , ..........  എന്ന ച �ണിയുലെട 

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

 b) പദങ്ങലെള 3 ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ിഷ്ടം എന്ത് ?

 c) ആദ്യലെത്ത 4  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

d) ഏലെതങ്കി$ും  20  പദങ്ങളുലെട തുക 1000 ആകുചമാ? എന്തുലെകാണ്ട് ?
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96  8  ,  20  , 32  , ..........  എന്ന ച �ണിയുലെട 

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

 b) പദങ്ങലെള  4  ലെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ കിട്ടുന്ന �ിഷ്ടം എന്ത് ?

 c) ആദ്യലെത്ത  5   പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

 d) ഏലെതങ്കി$ും  30   പദങ്ങളുലെട തുക  1090 ആകുചമാ? എന്തുലെകാണ്ട് ?

97  7 , 13 , 19 , ........  എന്ന ച �ണിയുലെട 

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

 b) അടുത്ത മൂന്്ന പദങ്ങള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

 c) ഏലെതങ്കി$ും 25 പദങ്ങളുലെട തുക  600  ആകുചമാ? എന്തുലെകാണ്ട് ?
 

98   5 , 9 , 13 , ......  എന്ന ച �ണിയുലെട 

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

 b)  അടുത്ത മൂന്്ന പദങ്ങള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

 c) ഏലെതങ്കി$ും രണ്ട് പദങ്ങളുലെട തുക ഈ ച �ണിയി$ുണ്ടാകുചമാ ?എന്തുലെകാണ്ട് ?

99  a)    5 , 8 , 11 , .......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ? 

 b)  7 , 10 , 13 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?   

 c)  ഈ ച �ണികളുലെട ആദ്യലെത്ത 11 പദങ്ങളുലെട തുകകളുലെട വ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

100  a)   6 , 10 , 14 , ..........  എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?   

 b)   8 , 12 , 16 , .........  എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?  ?

c)  ഈ ച �ണികളുലെട ആദ്യലെത്ത 15 പദങ്ങളുലെട തുകകളുലെട വ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

101  a)  5 , 10 , 15 , .......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?    

 b)    7 , 12 , 17 , ......... എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?   ?

 c)  ഈ ച �ണികളുലെട ആദ്യലെത്ത 13 പദങ്ങളുലെട തുകകളുലെട വ്യത്യാസലെമന്ത്  ? 
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102 താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണ്‍   �ദ്ധിക്കൂ.

        1

        2    3
  
        4    5    6

        7    8    9    10

        ...................................... 
        ..................................................                                                                                    

 a) മുകളിലെ$ഴുതിയ സംഖ്യാ കമത്തിലെ$അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

 b)  10 - )മലെത്ത വരിയില്‍ എ ത സംഖ്യകളുണ്ടാകും ?  

c)   9 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ അവസാനലെത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

 d)  10 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

 e) 10 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക  ?  

103
താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണ്‍   �ദ്ധിക്കൂ.

        1

        2    3
  
        4    5    6

        7    8    9    10
 
        ...................................... 

        ..................................................

 a)  മുകളിലെ$ഴുതിയ സംഖ്യാ കമത്തിലെ$അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

 b) 20 - )മലെത്ത വരിയില്‍ എ ത സംഖ്യകളുണ്ടാകും ?  

 c)  19 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ അവസാനലെത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

 d)  20 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

 e) ആദ്യലെത്ത  20 വരിയിലെ$യും സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക  ?
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104 താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണ്‍   �ദ്ധിക്കൂ.

        1

        2    3
  
        4    5    6

        7    8    9    10

        ......................................
 
        ..................................................

 a)  മുകളിലെ$ഴുതിയ സംഖ്യാ കമത്തിലെ$അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

 b) 14- )മലെത്ത വരിയിലെ$ അവസാനലെത്ത സംഖ്യ ഏത് ?  

 c)   15 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

 d)  15 - )മലെത്ത വരിയില്‍ എ ത സംഖ്യകളുണ്ടാകും ?  

 e) 15 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക  ?    

105 താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണുകള്‍  �ദ്ധിക്കൂ .

            (   പാചറ്റണ്‍  1 )                                                            (   പാചറ്റണ്‍  2   )  

പാചറ്റണ്‍  1 പാചറ്റണ്‍  2

മുകളിലെ$ഴുതിയസംഖ്യാ കമത്തിലെ$

 അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?
a) ....................... b).......................

8 -) മലെത്ത വരിയിലെ$ അവസാനലെത്ത

 സംഖ്യ 
c) ....................... d) .......................

9 -) മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യലെത്ത 
സംഖ്യ e) ....................... f ).......................
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106  താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണുകള്‍  �ദ്ധിക്കൂ .

        (   പാചറ്റണ്‍  1 )                                                            (   പാചറ്റണ്‍  2   )  

പാചറ്റണ്‍  1 പാചറ്റണ്‍  2

മുകളിലെ$ഴുതിയസംഖ്യാ കമത്തിലെ$

 അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?
a) ....................... b).......................

9 -) മലെത്ത വരിയിലെ$ അവസാനലെത്ത

 സംഖ്യ 
c) ....................... d) .......................

10 -) മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യലെത്ത 
സംഖ്യ e) ....................... f ).......................

107  താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണുകള്‍  �ദ്ധിക്കൂ .

         (   പാചറ്റണ്‍  1 )                                                            (   പാചറ്റണ്‍  2   )  
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പാചറ്റണ്‍  1 പാചറ്റണ്‍  2

മുകളിലെ$ഴുതിയസംഖ്യാ കമത്തിലെ$

 അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?
a) ....................... b).......................

12 -) മലെത്ത വരിയിലെ$ 
അവസാനലെത്ത

 സംഖ്യ 

c) ....................... d) .......................

13 -) മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യലെത്ത 
സംഖ്യ e) ....................... f ).......................

108  താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണ്‍   �ദ്ധിക്കൂ.

       1

       2     3     4

       5     6     7     8    9 

      10   11   12   13  14    15    16  

       ..................................................................................

       ............................................................................................................

 a) മുകളിലെ$ഴുതിയ സംഖ്യാ കമത്തിലെ$അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

 b)  10 - )മലെത്ത വരിയില്‍ എ ത സംഖ്യകളുണ്ടാകും ?  

c)   9 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ അവസാനലെത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

 d)  10 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

 e) 10 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക  ?  

109 താലെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാപാചറ്റണ്‍   �ദ്ധിക്കൂ.

       1

       2     3     4

       5     6     7     8    9 

      10   11   12   13  14    15    16  

       ..................................................................................

       ............................................................................................................
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a) മുകളിലെ$ഴുതിയ സംഖ്യാ കമത്തിലെ$അടുത്ത 2 വരികള്‍ കൂടി എഴുതുക ?

 b)  12 - )മലെത്ത വരിയില്‍ എ ത സംഖ്യകളുണ്ടാകും ?  

c)  11 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ അവസാനലെത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

 d)  12 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ ആദ്യ സംഖ്യ ഏത് ?

 e) 12 - )മലെത്ത വരിയിലെ$ സംഖ്യകളുലെട തുക കാണുക  ? 

 

EXTRA  QUESTIONS 

110  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യപദത്തിലെ:യും ഏഴാംപദത്തിലെ:യും തുക 22

ആയാല്‍ ആച �ണിയുലെട 

a)  മൂന്നാംപദത്തിലെ:യും അഞ്ചാംപദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത്  ? 

b) നാ$ാം പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  7  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

111  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യപദത്തിലെ:യും 11-)0 പദത്തിലെ:യും തുക  40 

ആയാല്‍ ആച �ണിയുലെട 

a)  അഞ്ചാംപദത്തിലെ:യും ഏഴാംപദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത്  ? 

b) ആAാം പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  11 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

112 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യപദത്തിലെ:യും 25-)0  പദത്തിലെ:യും തുക 200

ആയാല്‍ ആച �ണിയുലെട 

a)  12-)0  പദത്തിലെ:യും 14-)0 പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത്  ? 

b) 13-)0  പദലെമന്ത്  ? 

c) ആദ്യലെത്ത  25  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?
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113 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 4  പദങ്ങളുലെട തുക 20 ഉം ആദ്യലെത്ത  8 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 72  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a )ആദ്യപദത്തിലെ:യും 4-)0  പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത് ? 

b) ആദ്യപദത്തിലെ:യും 8 -)0  പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത് ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ആദ്യപദലെമന്ത്   ?

114 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 6  പദങ്ങളുലെട തുക 78  ഉം ആദ്യലെത്ത  14 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 406  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a )ആദ്യപദത്തിലെ:യും 6-)0  പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത് ? 

b) ആദ്യപദത്തിലെ:യും 14-)0  പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത് ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ആദ്യപദലെമന്ത്   ?

115 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 10 പദങ്ങളുലെട തുക 120 ഉം ആദ്യലെത്ത 20 പദ

ങ്ങളുലെട തുക 440  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a )ആദ്യപദത്തിലെ:യും  10-)0  പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത് ? 

b) ആദ്യപദത്തിലെ:യും 20 -)0  പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത് ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ആദ്യപദലെമന്ത്   ?

116 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 3   പദങ്ങളുലെട തുക 33 ഉം ആദ്യലെത്ത  8 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 208  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a ) 2-)0  പദലെമന്ത് ? 

b)  2 -)0  പദത്തിലെ:യും  7 -)0 പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത്  ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?
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117 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 5  പദങ്ങളുലെട തുക 105 ഉം ആദ്യലെത്ത  10 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 410  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a ) 3-)0  പദലെമന്ത് ? 

b)  3 -)0  പദത്തിലെ:യും  8 -)0 പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത്  ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?

118 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 9 പദങ്ങളുലെട തുക 108 ഉം ആദ്യലെത്ത  16 പദ 

ങ്ങളുലെട തുക 304  ഉം ആയാല്‍ ച �ണിയുലെട

a ) 5-)0  പദലെമന്ത് ? 

b)  5-)0  പദത്തിലെ:യും  12 -)0 പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത്  ? 

c) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

d) ബീജഗണിതരൂപലെമന്ത്   ?

119  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  8 -)0  പദത്തിലെ:യും  9 -)0 പദത്തിലെ:യും തുക  40 

ആയാല്‍ ആച �ണിയുലെട 

a)  ആദ്യപദത്തിലെ:യും 16 -)0 പദത്തിലെ:യും തുകലെയന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  16  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

120   ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  10-)0  പദത്തിലെ:യും  11 -)0 പദത്തിലെ:യും തുക  65

ആയാല്‍ ആച �ണിയുലെട 

a) ആദ്യപദത്തിലെ:യും 20 -)0 പദത്തിലെ:യും തുക ലെയന്ത്  ? 

b) ആദ്യലെത്ത  20  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

121  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  2 -)0  പദത്തിലെ:യും  11 -)0 പദത്തിലെ:യും തുക  67

ആയാല്‍ ആച �ണിയുലെട 

a) ആദ്യപദത്തിലെ:യും 12 -)0 പദത്തിലെ:യും തുക ലെയന്ത്  ?

b) ആദ്യലെത്ത  12  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 
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122 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  3 -)0  പദത്തിലെ:യും  16 -)0 പദത്തിലെ:യും തുക  70

ആയാല്‍ ആച �ണിയുലെട 

a) ) ആദ്യപദത്തിലെ:യും 18 -)0 പദത്തിലെ:യും തുക ലെയന്ത്  ?

b) ആദ്യലെത്ത  18  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

123 ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  6 - )൦  പദത്തിലെ:യും 7-)൦ പദത്തിലെ:യും തുക  43 

ആണ് .

a) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യപദത്തിലെ:യും  12 -)൦ പദത്തിലെ:യും തുക എന്ത് ? 

b) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യലെത്ത  12 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

c)ഈ ച �ണിയിലെ$ 3-)൦ പദം  11   ആയാല്‍  10 -)൦ പദലെമന്ത് ? 

d) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

e)ഈ ച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപലെമഴുതുക ?

124  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  10 - )൦  പദത്തിലെ:യും 11 -)൦ പദത്തിലെ:യും തുക 90 

ആണ് .

a) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യപദത്തിലെ:യും  20 -)൦ പദത്തിലെ:യും തുക എന്ത് ? 

b) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യലെത്ത 20 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

c)ഈ ച �ണിയിലെ$ 8 -)൦ പദം 35   ആയാല്‍  13  -)൦ പദലെമന്ത് ? 

d) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

e) ഈ ച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപലെമഴുതുക ?

125  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  8 - )൦  പദത്തിലെ:യും 9 -)൦ പദത്തിലെ:യും തുക  32 

ആണ് .

a) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യപദത്തിലെ:യും  16 -)൦ പദത്തിലെ:യും തുക എന്ത് ? 

b) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യലെത്ത  16  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

c)ഈ ച �ണിയിലെ$ 11 -)൦ പദം  21   ആയാല്‍  6 -)൦ പദലെമന്ത് ? 

d) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

e)ഈ ച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപലെമഴുതുക ?
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126  ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട  5 - )൦  പദത്തിലെ:യും 6 -)൦ പദത്തിലെ:യും തുക  62 

ആണ് .

a) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യപദത്തിലെ:യും  10 -)൦ പദത്തിലെ:യും തുക എന്ത് ? 

b) ഈ ച �ണിയിലെ$ ആദ്യലെത്ത  10  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

c)ഈ ച �ണിയിലെ$ 9 -)൦ പദം  52   ആയാല്‍  2  -)൦ പദലെമന്ത് ? 

d) ഈ ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത് ?

e) ഈ ച �ണിയുലെട ബീജഗണിതരൂപലെമഴുതുക ?

 

127   5 , 8 , 11 , ........ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 b) 31 -)o  പദവും ആദ്യപദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസം ലെപാതുവ്യത്യാസത്തിലെ:

        എ ത മടങ്ങാണ്  ?

c) 60 -)o  പദവും 30 -)o  പദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

d) ആദ്യലെത്ത 30 പദങ്ങളുലെട തുകയും അടുത്ത 30 പദങ്ങളുലെട തുകയും തമ്മി$ുള്ള

     വ്യത്യാസലെമന്ത് ?

128  7  ,  11  , 15 , ........ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 b) 21 -)o  പദവും ആദ്യപദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസം ലെപാതുവ്യത്യാസത്തിലെ:

        എ ത മടങ്ങാണ്  ?

c) 40 -)o  പദവും 20 -)o  പദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

d) ആദ്യലെത്ത 20  പദങ്ങളുലെട തുകയും അടുത്ത 20 പദങ്ങളുലെട തുകയും തമ്മി$ുള്ള

     വ്യത്യാസലെമന്ത് ?

129  8  ,  14  ,  20  , ........ എന്ന സമാന്തരച �ണിയുലെട

 a) ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 b) 16  -)o  പദവും ആദ്യപദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസംലെപാതുവ്യത്യാസത്തിലെ:

        എ ത മടങ്ങാണ്  ?
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c) 30  -)o  പദവും 15 -)o  പദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

d) ആദ്യലെത്ത  15  പദങ്ങളുലെട തുകയും അടുത്ത 15 പദങ്ങളുലെട തുകയും തമ്മി$ുള്ള

     വ്യത്യാസലെമന്ത് ?

130 ലെപാതുവ്യത്യാസം  4   ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 13 പദങ്ങളുലെട 

 തുകയും അടുത്ത 12 പദങ്ങളുലെടതുകയും തു$്യമാണ.് ഈ ച �ണിയുലെട

 a) 14 -)൦ പദവും ആദ്യപദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസം ലെപാതുവ്യത്യാസത്തിലെ: 

      എ ത മടങ്ങാണ് ?

 b) 25  -)o  പദവും 12 -)o  പദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 c) 13 -)൦ പദലെമന്ത് ?  

 d) ആദ്യലെത്ത 25 പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

131 ലെപാതുവ്യത്യാസം  2   ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 10 പദങ്ങളുലെട 

 തുകയും അടുത്ത 9 പദങ്ങളുലെടതുകയും തു$്യമാണ.് ഈ ച �ണിയുലെട

 a) 11  -)൦ പദവും ആദ്യപദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസം ലെപാതുവ്യത്യാസത്തിലെ: 

      എ ത മടങ്ങാണ് ?

 b) 19   -)o  പദവും 9 -)o  പദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 c) 10 -)൦ പദലെമന്ത് ?  

 d) ആദ്യലെത്ത  19  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?

132 ലെപാതുവ്യത്യാസം  5   ആയ ഒരു സമാന്തരച �ണിയുലെട ആദ്യലെത്ത 8 പദങ്ങളുലെട 

 തുകയും അടുത്ത 7  പദങ്ങളുലെടതുകയും തു$്യമാണ്. ഈ ച �ണിയുലെട

 a) 9  -)൦ പദവും ആദ്യപദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസം ലെപാതുവ്യത്യാസത്തിലെ: 

      എ ത മടങ്ങാണ് ?

 b) 15  -)o  പദവും 7  -)o  പദവും പദവും തമ്മി$ുള്ള വ്യത്യാസലെമന്ത്    ?

 c) 8  -)൦ പദലെമന്ത് ?  

 d) ആദ്യലെത്ത 15  പദങ്ങളുലെട തുകലെയന്ത് ?
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133 ഒരു �തുര്‍ഭുജത്തിലെ: ചകാണുകള്‍ സമാന്തരച �ണിയി$ാണ് .ഏറ്റവും ലെ�Aിയ

 ചകാണിലെ: അളവ്  300  ആണ് .

 a)  �തുര്‍ഭുജത്തിലെ$ ചകാണുകളുലെട തുകലെയന്ത്  ? 

 b)  ഏറ്റവും വ$ിയ ചകാണിലെ: അളലെവന്ത് ?  

 c )  ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

 d)  �തുര്‍ഭുജത്തിലെ: മറ്റു ചകാണുകളുലെട അളലെവന്ത്   ?

134 ഒരു ഷഡ് ഭുജത്തിലെ: ചകാണുകള്‍ സമാന്തരച �ണിയി$ാണ് .ഏറ്റവും ലെ�Aിയ

 ചകാണിലെ: അളവ്  800  ആണ് .

 a)  ഷഡ് ഭുജത്തിലെ$ ചകാണുകളുലെട തുകലെയന്ത്  ? 

 b)  ഏറ്റവും വ$ിയ ചകാണിലെ: അളലെവന്ത് ?  

 c )  ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

 d)  ഷഡ് ഭുജത്തിലെ: മറ്റു ചകാണുകളുലെട അളലെവന്ത്   ?

135 ഒരു പഞ്ചഭുജത്തിലെ: ചകാണുകള്‍ സമാന്തരച �ണിയി$ാണ് .ഏറ്റവും ലെ�Aിയ

 ചകാണിലെ: അളവ്  400  ആണ് .

 a)  പഞ്ചഭുജത്തിലെ$ ചകാണുകളുലെട തുകലെയന്ത്  ? 

 b)  ചകാണുകള്‍ സമാന്തരച �ണിയില്‍ എഴുതിയാല്‍ ,ആ ച �ണിയിലെ$  മൂന്നാംപദ

       ലെമന്ത് ? 

 c )  ച �ണിയുലെട ലെപാതുവ്യത്യാസലെമന്ത്  ?

 d)  ഏറ്റവും വ$ിയ ചകാണിലെ: അളലെവന്ത് ?  
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വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - വൃത്തങ്ങള്‍ 

1
�ി തത്തില്‍ AB അര്‍ധവൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് . 

AC = 4 ലെസ.മി   , BC  = 3 ലെസ.മി 

a) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  AB യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

2 �ി തത്തില്‍  PQ അര്‍ധവൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് . 

< R , < S , < T എന്നീ ചകാണുകളുലെട അളവുകള്‍ 

സമാന്തച �ണിയി$ാണ് .  < T = 60 0  ആയാല്‍ 

a) < S  ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

b)  < R ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

33 < ABC = 75 0  , < ADC = 90 0  ,  <AEC = 105 0  ആണ് . AC വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം

 വരക്കുന്നു 

a)  D യുലെട സ്ഥാനം വൃത്തത്തിനകചത്താ പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ? 

b)  B യുലെട സ്ഥാനം വൃത്തത്തിനകചത്താ പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ?  

c)  E യുലെട സ്ഥാനം വൃത്തത്തിനകചത്താ പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ?  

4 �ി തത്തില്‍ O  വ$ിയ വൃത്തത്തിലെ: ചക ന്ദമാണ് .

OA ലെ�Aിയ വൃത്തത്തിലെ: വ്യാസവുമാണ് . AB = 10 ലെസ.മി

BC = 6  ലെസ.മി 

a) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < AMO യുലെട അളലെവന്ത്  ?

c)   AM ലെ:  നീളലെമന്ത്  ? 

d)  തിചകാണം AMO യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്  ?
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5
�ി തത്തില്‍   < P = 1100  , < Q = 600  , < R  = 1000   

a) < S ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

b) PR വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാല്‍  S ലെ:  സ്ഥാനം

  വൃത്തത്തിനകചത്താ പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ?
   
c)   PR വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാല്‍  Q ലെ:  സ്ഥാനം

  വൃത്തത്തിനകചത്താ പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ?

6
�ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് . < AOB  = 100 0

a) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < ADB യുലെട അളലെവന്ത്  ?

7
�ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .  OP = PQ

a) < POQ യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < PRQ  ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

8
�ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .  < OAB = 30 0 

a) < ABO യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < AOB യുലെട അളലെവന്ത്  ?

c) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ?

9
�ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .  < LNM = 30 0  ആയാല്‍

a) < LOM ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) < OLM ലെ: അളലെവന്ത്  ?

c) LOM ഒരു സമഭുജ തിചകാണമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ?
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10 �ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .  < OAC = 20 0  ,

 < OBC = 30 0

a) < ACO യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < AOB യുലെട അളലെവന്ത്  ?

c) < OAB യുലെട അളലെവന്ത്  ?
  

11 �ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .  < OXY = 50 0  ,

 < OYZ = 25  0

a) < OYX ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) < XOY യുലെട അളലെവന്ത്  ?

c) < XZY യുലെട അളലെവന്ത്  ?

d) < OXZ  ലെ: അളലെവന്ത്  ?

12
�ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .  < BOC = 100 0  ,

 < AOC = 120 0

a) < BAC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ?

13
�ി തത്തില്‍ O  വൃത്തചക ന്ദമാണ് . 

 < AOB  = 100 0

a) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < PDQ ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

c) < CQD  + <CPD   = ...............
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14
�ി തത്തില്‍ PQ , RS   ഇവ പരസ്പരം $ംബമായ

 ഞാണുകളാണ് . < PRS  = 30 0

a)  < PQS ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) �ാപം PMS ലെ:  ചക ന്ദചകാണിലെ: അളലെവന്ത്  ?

c) �ാപം PMS ലെ:യും  �ാപം RNQ ലെ:യും ചക ന്ദചകാ

     ണുകളുലെട തുകലെയന്ത് ? 

15
�ി തത്തില്‍  < CBE = 80 0

a) < ABC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < ADC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

16 �ി തത്തില്‍ രണ്ട് വൃത്തങ്ങള്‍  T , U എന്നി 

ബിന്ദുക്കളില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു. < P = 60 0 , < R = 70 0 

a) < SUT യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < TQR ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

c) < PTU ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

d) < S ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

17 �ി തത്തില്‍ രണ്ട് വൃത്തങ്ങള്‍ E , F എന്നി 

ബിന്ദുക്കളില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു. < A = 80 0 , < D = 70 0

a) < DFE ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) < CBE യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) <  BEF  ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

d) <  C  യുലെട  അളലെവന്ത്  ?
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18
�ി തത്തില്‍ < A = 80 0  ആയാല്‍  

a) < DEF ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) < HGF ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

c) < C യുലെടഅളലെവന്ത്  ?

d) �തുര്‍ഭുജം ABCD ക്ക് ഏറ്റവും അനുചയാജ്യമായ ചപലെരന്ത് ?           

19 �ി തത്തില്‍   < BAC= 30 0 ,  < ADB= 50 0 ,

 < ACD= 20 0 ആയാല്‍  

a) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < BDC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < ABD യുലെട അളലെവന്ത്  ?

d) < DBC യുലെട അളലെവന്ത്  ?

e) < CAD  യുലെട അളലെവന്ത്  ?

20 �ി തത്തില്‍   < PRQ = 60 0 ,  < QSR= 30 0 ,

 < RPS = 40 0 ആയാല്‍  

a) < PSQ ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) < QPR ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

c) < SQR ലെ: അളലെവന്ത്  ?

d) < PQS ലെ: അളലെവന്ത്

e) < PRS ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

21 �ി തത്തില്‍   < A= 80 0 ,  < B= 120 0 , < D= 60 0

a) < C യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b)  A , B , D എന്നീ മൂ$കളി$ൂലെട ഒരു വൃത്തം

    വരച്ചാല്‍ C യുലെട  സ്ഥാനം വൃത്തത്തിനകചത്താ

    പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ?   

SARATH A S  , GHS ANCHACHAVADI , MALAPPURM



22 �ി തത്തില്‍   < K= 90 0 ,  < L = 130 0 , < N = 80 0

a) < M ലെ: അളലെവന്ത്  ?

b)  K  , L  , N എന്നീ മൂ$കളി$ൂലെട ഒരു വൃത്തം

  വരച്ചാല്‍ M ലെ:  സ്ഥാനം വൃത്തത്തിനകചത്താ

  പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ? 
  
c) K  , L  , M എന്നീ മൂ$കളി$ൂലെട ഒരു വൃത്തം

  വരച്ചാല്‍ N ലെ:  സ്ഥാനം വൃത്തത്തിനകചത്താ

  പുAചത്താ വൃത്തത്തില്‍ തലെന്നചയാ ? 

23
�ി തത്തില്‍ AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍ P എന്ന ബിന്ദുവി 

ല്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

a) < CAB ക്ക് തു$്യമായ ചകാണ്‍ ഏത്   ? 

b) < ABD ക്ക് തു$്യമായ ചകാണ്‍ ഏത്   ? 

c)  PA x PB = PC x PD എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?

24 �ി തത്തില്‍ AB , CD എന്നി ഞാണുകള്‍ P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു.

    PA = 5 ലെസ.മി , AB= 9 ലെസ.മി , PD = 10 ലെസ.മി .എങ്കില്‍ 

a) BP യുലെട നീളലെമന്ത് 

b) PC x PD  =  ....................

c) CD  യുലെട നീളലെമന്ത് ?

25 �ി തത്തില്‍ PQ , RS എന്നി ഞാണുകള്‍ T എന്ന ബിന്ദുവില്‍

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  RS = 13 ലെസ.മി , TR = 4 ലെസ.മി .  

PQ ലെ: മധ്യബിന്ദുവാണ്  T .

a) TS ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

b) TP  x TQ  = .....................

c) PQ ലെ: നീളലെമന്ത്  ?
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26 �ി തത്തില്‍ AB , CD എന്നി ഞാണുകള്‍ P എന്ന ബിന്ദുവില്‍

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  EF  = 11 ലെസ.മി ,  EP = 2 ലെസ.മി .  

PD യുലെട നീളത്തിലെ: ഇരട്ടിയാണ്  PC യുലെട നീളം  .

a) PF ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

b) PC x  PD  = ..........................

c) CD  യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

27  �ി തത്തില്‍ AB , CD എന്നി ഞാണുകള്‍ 

 നീട്ടിയത്  P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

a) < C = 600 ആയാല്‍ < ABD യുലെട അളലെവന്ത് ?

b) APC , BPD എന്നീ  തിചകാണങ്ങളുലെട

      ചകാണുകള്‍ തു$്യമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക ?

c) PA x PB = PC x PD എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?

28 �ി തത്തില്‍ AB , CD എന്നി ഞാണുകള്‍ 

 നീട്ടിയത്  P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

PA = 10 ലെസ.മി , AB= 6 ലെസ.മി , PD = 5 ലെസ.മി . 

a) BP യുലെട നീളലെമന്ത് 

b) PC x PD  =  ............................

c) CD  യുലെട നീളലെമന്ത് ?

29 �ി തത്തില്‍ PQ , RS എന്നി ഞാണുകള്‍ നീട്ടിയത്  T എന്ന ബിന്ദുവില്‍

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  RT=  18 ലെസ.മി , RS = 14 ലെസ.മി .  

PT യുലെട മധ്യബിന്ദുവാണ്  Q .

a) TS ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

b) TP  x TQ  = ...........................

c) PQ ലെ: നീളലെമന്ത്  ?
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30 �ി തത്തില്‍ AB വൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് .

AB  ലെ$ ഒരു ബിന്ദുവാണ്  P . P യി$ൂലെട AB ക്ക് 

$ംബമായി വരച്ചിരിക്കുന്ന ഞാണാണ്   CD . 

a) < ACD ക്ക് തു$്യമായ ചകാണ്‍ ഏത്   ? 

b) PA x PB = PC x PD എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?

c) PC യുലെട അചത നീളമുള്ള വരചയത്   ?

d)   PA x PB = PC2 
എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?

31 �ി തത്തില്‍ AB അര്‍ധവൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് .

AB  ലെ$ ഒരു ബിന്ദുവാണ്  P . P യി$ൂലെട AB ക്ക് 

$ംബമായി വരക്കുന്ന വര അര്‍ധവൃത്തലെത്ത C എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു   . AB = 10 ലെസ .മീ  , 

PA  = 8  ലെസ .മീ 

a) PB  യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

b) PA   x  PB  = ...........................

c) PC യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

32 �ി തത്തില്‍ PQ  അര്‍ധവൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് .

PQ  ലെ$ ഒരു ബിന്ദുവാണ്  R  . R  യി$ൂലെട PQ ന് 

$ംബമായി വരക്കുന്ന വര അര്‍ധവൃത്തലെത്ത S എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു   . RS = 6  ലെസ .മീ  , 

 RQ  = 4   ലെസ .മീ 

a) RP   x  RQ   = ...............................

b) PQ  ലെ:  നീളലെമന്ത്  ?
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33 �ി തത്തില്‍ AB അര്‍ധവൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് .

AB  ലെ$ ഒരു ബിന്ദുവാണ്  P . P യി$ൂലെട AB ക്ക് 

$ംബമായി വരക്കുന്ന വര അര്‍ധവൃത്തലെത്ത C എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു   . 

a) PA =  5  ലെസ .മീ  ,  PB  =  3  ലെസ .മീ ആയാല്‍ യുലെട  PC യുലെട  നീളലെമന്ത്  ? 

b)  15  �.ലെസ.മി പര(ളവുള്ള ഒരു സമ�തുരം വരക്കുക   ?

34 �ി തത്തില്‍ PA = 6 ലെസ.മീ , PB = PQ = 2 ലെസ.മീ

a) സമ�തുരം  PCDE യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ?   

b)  12  �.ലെസ.മി പര(ളവുള്ള ഒരു സമ�തുരം

        വരക്കുക   ? 

35 �ി തത്തില്‍  തിചകാണം ABC യുലെട പരിവൃത്തചക ന്ദമാണ് O . 

 < C = 50 0

a)  < AOB  യുലെട അളലെവന്ത്   ? 

b) പരിവൃത്തആരം 3  ലെസ .മി യും ചകാണുകള്‍  500 , 60 0 യുമായ 

     തിചകാണം വരക്കുക  ? 

36 പരിവൃത്തആരം 5  ലെസ .മി യും ചകാണുകള്‍  700 , 80 0 യുമായ  തിചകാണം വരക്കുക

37 പരിവൃത്തആരം 4  ലെസ .മി യും ചകാണുകള്‍  450 , 65 0 യുമായ  തിചകാണം വരക്കുക

38 പരിവൃത്തആരം 3.5 ലെസ .മിയും ചകാണുകള്‍  550 ,75 0 യുമായ  തിചകാണം വരക്കുക

39 6 ലെസ.മി നീളവും  4 ലെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരക്കുക . ഇചത പര(ളവുള്ള

സമ�തുരം വരക്കുക .

40 7 ലെസ.മി നീളവും  2  ലെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരക്കുക . ഇചത പര(ളവുള്ള

സമ�തുരം വരക്കുക .

41 5 ലെസ.മി നീളവും  4  ലെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരക്കുക . ഇചത പര(ളവുള്ള

സമ�തുരം വരക്കുക .
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42 �ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .   AB , CD എന്നി  

 ഞാണുകള്‍  P  എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .

 PC = 4  ലെസ .മി , PD = 3 ലെസ .മി  , PO = 2  ലെസ .മി

a) വൃത്തത്തിലെ:  r    ആരം എലെന്നടുത്താല്‍  , PC യുലെട

      നീളലെമന്ത്  ? 

b) PA x PB  =  ............. 

c) വൃത്തത്തിലെ:  ആരലെമന്ത്   ? 

 43 �ി തത്തില്‍ O   വൃത്തചക ന്ദമാണ് .   AB , CD എന്നി  

 ഞാണുകള്‍  P  എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .

 PA = 8 ലെസ .മി , PB = 5 ലെസ .മി  , PO = 3  ലെസ .മി

a) വൃത്തത്തിലെ:  r    ആരം എലെന്നടുത്താല്‍  , PC യുലെട

      നീളലെമന്ത്  ? 

b) PC x PD  =  ............. 

c) വൃത്തത്തിലെ: ആരലെമന്ത്   ? 
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വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - സാധ്യതകളുലെട ഗണിതം

1 ഒരു നാണയം എAിയുന്നു .

a )  ത$ കിട്ടാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

b ) ത$ കിട്ടാതിരിക്കാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

2 ഒരു ക്ലാസ്സില്‍ 30 ആണ്‍കുട്ടികളും 20 ലെപണ്‍കുട്ടികളും ഉണ്ട് .ക്ലാസ്സ് $ീഡAായി ഒരു കുട്ടി

ലെയ തിരലെ]ടുക്കുന്നു .

a )  ക്ലാസ്സ് $ീഡ  ര്‍ ലെപണ്‍കുട്ടിയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?  

b ) ക്ലാസ്സ് $ീഡ  ര്‍ ലെപണ്‍കുട്ടിയാകാതിരിക്കാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?  

3 MALAYALAM എന്ന വാക്കിലെ$ അക്ഷരങ്ങള്‍ ഓചരാന്നും ലെ�Aിയ കട$ാസ്സുകളില്‍

 എഴുതി ഒരു ലെപട്ടിയി$ിട്ടിരിക്കുന്നു.  

a ) A എന്ന അക്ഷരം കിട്ടാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

b ) A എന്ന അക്ഷരം കിട്ടാതിരിക്കാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്   ?

4 ഒരു ക്ലാസ്സില്‍  25 ആണ്‍കുട്ടികളും 35 ലെപണ്‍കുട്ടികളും ഉണ്ട് .ക്ലാസ്സ് $ീഡAായി ഒരു കുട്ടി

ലെയ തിരലെ]ടുക്കുന്നു .

a )  ക്ലാസ്സ് $ീഡ  ര്‍ ആണ്‍കുട്ടിയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?  

b ) ക്ലാസ്സ് $ീഡ  ര്‍ ആണ്‍കുട്ടിയാകാതിരിക്കാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

c ) 5 ലെപണ്‍കുട്ടികള്‍ വരാതിരുന്ന ദിവസമാണ്  ക്ലാസ്സ് $ീഡലെA തിരലെ]ടുക്കുന്നലെത

      ങ്കില്‍ അലെതാരു ആണ്‍കുട്ടിയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?  

5 ഒരു സഞ്ചിയില്‍  6 ലെവളുത്ത പന്തും 9 നീ$ പന്തുമുണ്ട് . മലെറ്റാരു സഞ്ചിയില്‍ 8 ലെവളു 

ത്ത പന്തും 12 നീ$ പന്തുമുണ്ട് . 

a )  ആദ്യലെത്ത സഞ്ചിയില്‍ നിലെന്നാരു പലെന്തടുത്താല്‍ , അതു ലെവളുത്തതാകാനുള്ള

        സാധ്യതലെയന്ത്  ?  
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b ) രണ്ടാമലെത്ത സഞ്ചിയില്‍ നിലെന്നാരു പലെന്തടുത്താല്‍ , അതു ലെവളുത്തതാകാനുള്ള

        സാധ്യതലെയന്ത്  ?  

c ) രണ്ടു സഞ്ചിയിലെ$യും പന്തുകള്‍ ഒരു സഞ്ചിയി$ാക്കി  അതില്‍ നിലെന്നാരു പലെന്തടു

      ത്താല്‍ അതു ലെവളുത്തതാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?  

6 ഒന്നു മുതല്‍ പത്്ത വലെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകള്‍ ഓചരാന്നും ഓചരാ കട$ാസുകഷണ

ങ്ങളിലെ$ഴുതി ഒരു ലെപട്ടിയി$ിട്ടുണ്ട് . ഇതില്‍ നിന്നും ഒരു കട$ാലെസടുക്കുന്നു . 

a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

7 ഒന്നു മുതല്‍ ഇരുപതു വലെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകള്‍ ഓചരാന്നും ഓചരാ കട$ാസുകഷ 

ണങ്ങളിലെ$ഴുതി ഒരു ലെപട്ടിയി$ിട്ടുണ്ട് . ഇതില്‍ നിന്നും ഒരു കട$ാലെസടുക്കുന്നു . 

a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ രണ്ടിലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ മൂന്നിലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ആAിലെ:  ഗുണിതമാകാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്   ?    

8 ഒന്നു മുതല്‍ ഇരുപത്ത ഞ്ചു വലെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകള്‍ ഓചരാന്നും ഓചരാ കട$ാസു

കഷണങ്ങളിലെ$ഴുതി ഒരു ലെപട്ടിയി$ിട്ടുണ്ട്  .  ഇതില്‍ നിന്നും ഒരു കട$ാലെസടുക്കുന്നു . 

a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

9 ഒരു സഞ്ചിയില്‍ 10 �ുവന്ന പന്തുകളും 8 നീ$പന്തുകളുമുണ്ട് . സഞ്ചിയിച$ക്ക് ചനാക്കാ

ലെത അതില്‍ നിന്നും ഒരു പലെന്തടുക്കുന്നു  .

a ) എടുക്കുന്ന പന്ത്  �ുവന്നതാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്    ? 

b ) എടുക്കുന്ന പന്ത്  നീ$യാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്      ? 
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10 ഒരു ലെപട്ടിയില്‍   20 ആ(ിളും 30 ഓAഞ്ചുമുണ്ട്  .  ലെപട്ടിയിച$ക്ക് ചനാക്കാലെത അതില്‍

 നിന്നും ഒലെരണ്ണലെമടുക്കുന്നു .  

a )   അത്  ആ(ിളാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്    ? 

 b ) അത്  ഓAഞ്ചാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്    ? 

c )   ലെപട്ടിയിച$ക്ക്  10  ആ(ിളുകള്‍  കൂടി ഇട്ടതിനു ച�ഷം  , ലെപട്ടിയിച$ക്ക്  ചനാക്കാലെത

         ഒലെരണ്ണലെമടുത്താല്‍  അത് ഓAഞ്ചാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്    ? 

11 ഒരു സഞ്ചിയില്‍  15  ലെവളുത്ത മുത്തുകളും  25 പച്ച മുത്തുകളുമുണ്ട് . സഞ്ചിയിച$ക്ക് 

ചനാക്കാലെത അതില്‍ നിന്നും ഒരു മുലെത്തടുക്കുന്നു .

a ) എടുക്കുന്ന മുത്്ത   പച്ചയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്    ?

 b )  എടുക്കുന്ന മുത്്ത   ലെവളുത്തതാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്    ? 

c )   സഞ്ചിയിച$ക്ക് എ ത ലെവളുത്ത മുത്്ത കൂടി  ഇട്ടാല്‍ പച്ച മുത്്ത കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത

         
1
2

ആകും  ?              

12 ഒരു ലെപട്ടിയില്‍  40 മാങ്ങയും കുലെA ഓAഞ്ചുമുണ്ട്  . ലെപട്ടിയിച$ക്ക്  ചനാക്കാലെത

 അതില്‍ നിന്നും ഒലെരണ്ണലെമടുക്കുന്നു .  മാങ്ങ കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത 
4
7

ആണ്  . 

a)  ലെപട്ടിയില്‍ ആലെക ഫ$ങ്ങളുണ്ട്  ? 

b)  ഓAഞ്്ച കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

c) സഞ്ചിയില്‍ നിന്നും 15 മാങ്ങ എടുത്തു മാറ്റിയാല്‍ ,ഓAഞ്്ച കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത് ?

13 ഒരു സഞ്ചിയില്‍ 15 �ുവന്ന മുത്തുകളും  കുലെA നീ$ മുത്തുകളുമുണ്ട് . സഞ്ചിയിച$ക്ക് 

ചനാക്കാലെത അതില്‍ നിന്നും ഒരു മുലെത്തടുക്കുന്നു .   നീ$ മുത്്ത  കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത

 
4
9

ആണ്  .

a)  �ുവന്ന മുത്്ത കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

b) നീ$ മുത്തുകളുലെട എണ്ണലെമന്ത്   ? 

c) സഞ്ചിയിച$ക്ക്  3 �ുവന്ന മുത്്ത   കൂടി ഇട്ടതിനു ച�ഷം ഒരു  മുലെത്തടുത്താല്‍  അത് 

    നീ$യാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?
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14 ഒരു സഞ്ചിയില്‍ കAുത്തതും മ]യും ആയി  90 മുത്തുകളുമുണ്ട്   . ഇതില്‍

 നിന്നും ഒരു മുലെത്തടുക്കുന്നു . മ] മുത്്ത കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത 
2
3

ആണ് 

a)  മ] മുത്തുകളുലെട എണ്ണലെമന്ത് ?

b) കAുത്ത മുത്്ത കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

c) സഞ്ചിയില്‍ നിന്നും  10  മ] മുത്തുകള്‍ എടുത്തു മാറ്റിയാല്‍ കAുത്ത മുത്്ത കിട്ടാനു

   ള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

15 ഒരു കുട്ടയില്‍   ആ(ിളും ഓAഞ്ചുമായി 50 പഴങ്ങളുണ്ട്  . ലെപട്ടിയിച$ക്ക്  ചനാക്കാലെത

 അതില്‍ നിന്നും ഒലെരണ്ണലെമടുക്കുന്നു  . ഓAഞ്്ച  കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത 
7
10

ആണ്  .

a)  ഓAഞ്ചിലെ: എണ്ണലെമന്ത്  ? 

b) ആ(ിള്‍ കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

c) കുട്ടയിച$ക്ക് എ ത ആ(ിള്‍ കൂടി ഇട്ടാല്‍ ഓAഞ്്ച  കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത 
5
9

 ആകും ?

16 ഒന്നു മുതല്‍ ആAു വലെര സംഖ്യകള്‍ എഴുതിയിട്ടുള്ള ഒരു പകിട ഉരുട്ടുന്നു . 

a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യായകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

17 ഒന്നു മുതല്‍ ആAു വലെര സംഖ്യകള്‍ എഴുതിയിട്ടുള്ള ഒരു പകിട ഉരുട്ടുന്നു . 

a )  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

b ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യായകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

c ) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?  

18   ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

b ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങള്‍ തു$്യമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

c ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങള്‍ തു$്യമാകാതിരിക്കാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 
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19 ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

b ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങള്‍  10 ലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

c ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങള്‍  11 ലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 
     

20 ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാനാവ�്യലെ(ടുന്നു .

a )   ആലെക എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്  ? 

b )   പAയുന്ന സംഖ്യ  5 ലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

c )  പAയുന്ന സംഖ്യ  10 ലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

d ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ ഒരക്കം പൂജ്യവും മലെറ്റ അക്കം ഒരു അഭാജ്യസംഖ്യയുമാകാ 

      നുള്ള സാധ്യത എന്ത്  ? 

21  ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

b ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ ഒരക്കം മാ തം 1 ആകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ? 

c ) പAയുന്ന  സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ം അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള 

       സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

22  ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

b ) അക്കങ്ങളുലെട തുകയായി വരുന്ന ഏറ്റവും ലെ�Aിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

c ) അക്കങ്ങളുലെട തുകയായി വരുന്ന ഏറ്റവും വ$ിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

d) പAയുന്ന  സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങളുലെട തുക ഒരു  അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള 

       സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

23 ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

b ) അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി വരുന്ന ഏറ്റവും ലെ�Aിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

SARATH A S  , GHS ANCHACHAVADI , MALAPPURM



c ) അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി വരുന്ന ഏറ്റവും വ$ിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

d) പAയുന്ന  സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ം ഒരു  പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള

       സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

24 ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

b ) അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി വരുന്ന ഏറ്റവും ലെ�Aിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

c ) അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി വരുന്ന ഏറ്റവും വ$ിയ സംഖ്യ ഏത്  ?

d) പAയുന്ന  സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ം ഒരു  അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള

       സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

25 ഒരാചളാട് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്  ? 

b ) അക്കങ്ങള്‍  തു$്യമാകാനുള്ള സാധ്യത എന്ത്  ? 

c )ആദ്യലെത്ത അക്കം, രണ്ടാമലെത്ത അക്കചത്തക്കാള്‍വ$ുതാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്?

d) ആദ്യലെത്ത അക്കം,രണ്ടാമലെത്തഅക്കചത്തക്കാള്‍ലെ�Aുതാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്?

26 ഒരാചളാട് ഒരു മൂന്നക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത മൂന്നക്ക സംഖ്യകളുണ്ട്     ? 

b ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങള്‍ തു$്യമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്   ?

c ) പAയുന്ന  സംഖ്യയിലെ$ രണ്ടു അക്കങ്ങള്‍ മാ തം 1   ആകാനുള്ള  സാധ്യതലെയന്ത്   ?

d) പAയുന്ന  സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ം ഒരു  അഭാജ്യസംഖ്യയാകാനുള്ള

       സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

27 ഒരാചളാട് ഒരു മൂന്നക്കസംഖ്യ പAയാന്‍ ആവ�്യലെ(ടുന്നു   .

a )   ആലെക  എ ത മൂന്നക്ക സംഖ്യകളുണ്ട്  ? 

b ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങള്‍  100 ലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

c ) പAയുന്ന സംഖ്യയിലെ$ അക്കങ്ങള്‍  111 ലെ: ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 
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28 ഒരു അധിവര്‍ഷം പരിഗണിക്കുക .

a) ഒരു അധിവര്‍ഷത്തില്‍ എ ത ദിവസങ്ങളുണ്ടാകും  ?

b)  ഒരു അധിവര്‍ഷത്തില്‍  53  �നിയാഴ�്കള്‍ ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?

c)  അധിവര്‍ഷമല്ലാത്ത ഒരു വര്‍ഷത്തില്‍ 53  �നിയാഴ�്കള്‍ ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യത

     ലെയന്ത്  ?

29 a) ജനുവരി മാസത്തില്‍ എ ത ദിവസങ്ങളുണ്ട്  ? 

b) ജനുവരി മാസത്തില്‍ 5 ഞായAാഴ്�കള്‍ വരാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

c) ഒരു അധിവര്‍ഷത്തിലെ$ ലെഫ ബുവരി മാസത്തില്‍  5  ഞായAാഴ്�കള്‍  വരാനുള്ള

    സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

 EXTRA QUESTIONS 

30  10 A ക്ലാസ്സില്‍ 30 ആണ്‍കുട്ടികളും 20 ലെപണ്‍കുട്ടികളുമുണ്ട്. 10B യില്‍ 40 ആണ്‍കുട്ടി

 കളും 30 ലെപണ്‍കുട്ടികളുമുണ്ട.്  ഓചരാ ക്ലാസ്സില്‍ നിന്നും ഒരു കുട്ടിലെയ വീതം തിരലെ]

 ടുക്കുന്നു. 

a)  ആലെക എ ത വിധത്തില്‍ കുട്ടികലെള തിരലെ]ടുക്കാം  ? 

b) കുട്ടികള്‍ രണ്ടും ആണ്‍കുട്ടികളാകാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

c) ഒരാണ്‍കുട്ടിയും ഒരു ലെപണ്‍കുട്ടിയും വരാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?  

d) ഒരാണ്‍കുട്ടിലെയങ്കി$ും വരാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 
           

31 ഒരു ലെപട്ടിയില്‍  1  മുതല്‍  10  വലെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകളും മലെറ്റാരു ലെപട്ടിയില്‍   1 

മുതല്‍  20 വലെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകളും എഴുതിയ ഒചര അളവി$ുള്ള ചപ(ര്‍ സ്ലി(ുക

 ള്‍ ഇട്ടിരിക്കുന്നു . ഓചരാലെപട്ടിയില്‍ നിന്നും ഒരു സ്ലി(് വീതം എടുക്കുന്നു. 

a) ആലെക കിട്ടുന്ന ചജാഡികളുലെട എണ്ണലെമന്ത്  ? 

b)  രണ്ട് സംഖ്യകളും ഇരട്ടസംഖ്യായാവാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

c) ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയും ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയും കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ? 

d) ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യലെയങ്കി$ും കിട്ടാനുള്ള സാധ്യതലെയന്ത്  ?   
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വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യങ്ങള്‍

1 a)  x  2 + 10 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 + 10 x    =  144  എന്ന സമവാക്യത്തിലെ$  x   ലെ: എണ്ണല്‍സംഖ്യാവി$ചയത്  ?  

2 a)  x  2 + 16 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 + 16 x    =  225 എന്ന സമവാക്യത്തിലെ$  x   ലെ: എണ്ണല്‍സംഖ്യാവി$ചയത്  ?

33 a)  x  2 – 12 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 – 12 x   =  64 എന്ന സമവാക്യത്തിലെ$  x   ലെ: എണ്ണല്‍സംഖ്യാവി$ചയത്  ? 

4 a)  x  2 – 20 x   ചനാട് കൂടി ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്  ? 

b)  x  2 – 20 x    =  576  എന്ന സമവാക്യത്തിലെ$  x   ലെ: എണ്ണല്‍സംഖ്യാവി$ചയത്  ? 

5 ഒരു സമ�തുരത്തിലെ: വ�ങ്ങലെളല്ലാം 4  മീറ്റര്‍ കൂട്ടി വ$ുതാക്കിയച(ാള്‍ , പര(ളവ്  

256 �തുര �മീറ്റര്‍ ആയി. 

a)ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ:  ഒരു വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യം

  രൂപീകരിക്കുക  

b) ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ:  ഒരു വ�ം  എ ത മീറ്റരായിരുന്നു ?

6 ഒരു സമ�തുരത്തിലെ: വ�ങ്ങലെളല്ലാം 6  മീറ്റര്‍ കുAച്ച്  ലെ�Aുതാക്കിയച(ാള്‍ , പര(ളവ്  

169  �തുര �മീറ്റര്‍  ആയി. 

a)ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ:  ഒരു വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യം

  രൂപീകരിക്കുക  

b) ആദ്യലെത്ത സമ�തുരത്തിലെ:  ഒരു വ�ം  എ ത മീറ്റAായിരുന്നു ?

7 8 ലെ: അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങളുലെടഗുണനഫ$ചത്താട് 16 കൂട്ടിയാല്‍ 784 കിട്ടും

a) 8 ലെ:  ലെ�Aിയ ഗുണിതം x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?
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8 4 ലെ: അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ചത്താട് 4 കൂട്ടിയാല്‍ 676 കിട്ടും

a) 4 ലെ:  ലെ�Aിയ ഗുണിതം x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?

9 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഒറ്റസംഖ്യകളുലെട ഗുണനഫ$ചത്താട് 1 കൂട്ടിയാല്‍ 196 കിട്ടും . 

a)  ലെ�Aിയ സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?

10 അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഇരട്ടസംഖ്യകളുലെട ഗുണനഫ$ചത്താട് 1 കൂട്ടിയാല്‍ 225 കിട്ടും . 

a)  ലെ�Aിയ സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകള്‍ ഏലെതാലെക്കയാണ്  ?

11 6 ലെ: അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ം 432 ആണ് . 

a)  ഒന്നാമലെത്ത ഗുണിതം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകചളവ  ?

12 8 ലെ: അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ം 768  ആണ് . 

a)  ഒന്നാമലെത്ത ഗുണിതം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകചളവ  ?

13 ലെപാതുവ്യത്യാസം 4  ആയ ഒരുസമാന്തരച �ണിയിലെ$ അടുത്തടുത്ത രണ്ടു പദങ്ങളുലെട

 ഗുണനഫ$ം 221  ആണ് . 

a) അടുത്തടുത്ത പദങ്ങളിലെ$ാന്്ന  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

    രിക്കുക  

b)  പദങ്ങചളവ  ?

14 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗചത്താട് ആ സംഖ്യയുലെട 6 മടങ്ങ് കൂട്ടിയാല്‍ 160 കിട്ടും . 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

15 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗചത്താട് ആ സംഖ്യയുലെട 10 മടങ്ങ് കൂട്ടിയാല്‍ 1575 കിട്ടും 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?
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16 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗത്തില്‍ നിന്നും  ആ സംഖ്യയുലെട 18  മടങ്ങ്  കുAച്ചാല്‍  

 40 കിട്ടും  .

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക .

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

17 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുലെട വര്‍ഗ്ഗത്തില്‍ നിന്നും  ആ സംഖ്യയുലെട 12 മടങ്ങ്  കുAച്ചാല്‍  

 2464 കിട്ടും  

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

18 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതിചനാട്  8  കൂട്ടിയതും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചച(ാള്‍ 345 കിട്ടി . 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

19 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതില്‍ നിന്്ന  14 കുAച്ച സംഖ്യയും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചച(ാള്‍ 275

 കിട്ടി . 

a) സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

20 ഒരു �തുരത്തിലെ: വ$ിയ വ�ം  ലെ�Aിയ വ�ചത്തക്കാള്‍   4 ലെസ.മീ കൂടുത$ാണ്  

അതിലെ: പര(ളവ്  672 �.ലെസമീ. ആണ് .

a) ലെ�Aിയ വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?

21 ഒരു �തുരത്തിലെ: ലെ�Aിയ വ�ം വ$ിയ വ�ചത്തക്കാള്‍    2 ലെസ.മീ  കുAവാണ്   

അതിലെ: പര(ളവ്  288 �.ലെസമീ. ആണ് .

a) വ$ിയ വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?

22 ഒരു �തുരത്തിലെ:  �ുറ്റളവ്  24 ലെസ.മീ   . അതിലെ: പര(ളവ്  32  �.ലെസ.മീ 

a) വ$ിയ വ�ത്തിലെ:യും ലെ�Aിയ വ�ത്തിലെ:യും നീളങ്ങളുലെട   തുകലെയന്ത് ?    

b) വ$ിയ വ�ത്തിലെ: നീളം   6 + x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

    രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?
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23 ഒരു �തുരത്തിലെ:  �ുറ്റളവ്  32 ലെസ.മീ   . അതിലെ: പര(ളവ്  63  �.ലെസ.മീ 

a) വ$ിയ വ�ത്തിലെ:യും ലെ�Aിയ വ�ത്തിലെ:യും  നീളങ്ങളുലെട   തുകലെയന്ത് ?   

b) ലെ�Aിയ വ�ത്തിലെ: നീളം   8 - x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

    രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?

24 ഒരു �തുരത്തിലെ: വ$ിയ വ�ം ലെ�Aിയ വ�ചത്തക്കാള്‍   6 ലെസ.മീ കൂടുത$ാണ് . 

അതിലെ: വികര്‍ണത്തിലെ: നീളം 30 ലെസ.മീ   .

a) ലെ�Aിയ വ�ം   x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?

25 ഒരു �തുരത്തിലെ:  ലെ�Aിയ വ�ം വ$ിയ വ�ചത്തക്കാള്‍    14 ലെസ.മീ കൂടുത$ാണ്.

 അതിലെ: വികര്‍ണത്തിലെ:  നീളം 26  ലെസ.മീ  .

a) വ$ിയ വ�ം   x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?

26 3  ലെ: അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഗുണിതങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$ം 270  ആണ്  . 

a)  ഒന്നാമലെത്ത ഗുണിതം  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യകചളവ  ?

27 ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയും അതിചനാട്   7  കൂട്ടിയതും തമ്മില്‍ ഗുണിച്ചച(ാള്‍ 228 കിട്ടി . 

a)  സംഖ്യ x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

b)  സംഖ്യ ചയത്  ?

28 ഒരു �തുരത്തിലെ: വ$ിയ വ�ം ലെ�Aിയ വ�ചത്തക്കാള്‍ 9 ലെസ.മീ കൂടുത$ാണ.്

 അതിലെ: പര(ളവ്  136 ലെസ.മീ   .

a) ലെ�Aിയ വ�ം  x  എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക    

b) നീളവും വീതിയും കാണുക ?

29 ഒരു �തുരത്തിലെ:  �ുറ്റളവ്  28 ലെസ.മീ   . അതിലെ: വികര്‍ണത്തിലെ:  നീളം 10 ലെസ.മീ 

a) വ$ിയ വ�ത്തിലെ:യും ലെ�Aിയ വ�ത്തിലെ:യും നീളങ്ങളുലെട   തുകലെയന്ത് ?    

b)വ$ിയ വ�ത്തിലെ: നീളം  7 + x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക 

    രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?
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30 ഒരു �തുരത്തിലെ:  �ുറ്റളവ്  68  ലെസ.മീ   . അതിലെ: വികര്‍ണത്തിലെ:  നീളം 26 ലെസ.മീ 

a) വ$ിയ വ�ത്തിലെ:യും ലെ�Aിയ വ�ത്തിലെ:യും നീളങ്ങളുലെട   തുകലെയന്ത് ?  

b) ലെ�Aിയ വ�ത്തിലെ: നീളം  17 - x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീക

     രിക്കുക 

c) വ�ങ്ങളുലെട നീളം  എന്താണ്  ?

EXTRA QUESTIONS 

31 �ി തത്തില്‍  AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍  P  എന്ന ബിന്ദുവില്‍ 

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . PA  = 16 ലെസ.മീ  ,  PB = 6 ലെസ.മീ . PC യുലെട നീളചത്ത 

ക്കാള്‍ 4 ലെസ.മീ കൂടുത$ാണ്  PD യുലെട നീളം . 

a) PC  x  PD  = ..............

b) PC =  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

c) CD യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

32 �ി തത്തില്‍  AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍  പുAചത്തക്ക് 

നീട്ടിയ വരകള്‍ P  എന്ന  ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

 PA  =  24 ലെസ.മീ  ,  AB = 18 ലെസ.മീ .  PD യുലെട  

നീളചത്തക്കാള്‍  10 ലെസ.മീ കൂടുത$ാണ്  PC യുലെട നീളം . 

a)  PB യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

b)  PC  x  PD  = ..............

c) PD =  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക 

d) CD യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

33 �ി തത്തില്‍  AB  എന്ന ഞാണ്‍   പുAചത്തക്ക്  നീട്ടിയ വര 

  C എന്ന  ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരയും P   എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . PC  =  8 ലെസ.മീ  . PB യുലെട

 നീളചത്തക്കാള്‍ 12 ലെസ.മീ കൂടുത$ാണ്  PA  യുലെട നീളം . 

a)  PA  x  PB  = .............. 

b)  PB =  x   എലെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  

c) AB യുലെട നീളലെമന്ത്  ?
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വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം -  തിചകാണമിതി

1 �ി തത്തില്‍ B=90º ,C=45 º , AB=7സെ� .മീ  ആണ് .

 a) A യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b) BC യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം ABC യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്  ?

2 �ി തത്തില്‍ E=90 º ,D=45 º , DF=9√2സെ� .മീ  ആണ് .

 a) F ലെ: അളലെവന്ത്  ?

b) EF ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം DE F ലെ: പര(ളലെവന്ത്  ?

3  �ി തത്തില്‍ B=90º ,C=60º , AC=10സെ� .മീ  ആണ് .

 a) A യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b) BC യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം ABC യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ?

4 �ി തത്തില്‍ Q=90 º ,P=30 º ,QR=6സെ� .മീ  ആണ് .

 a) R ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

b) PR ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം PQR ലെ: �ുറ്റളലെവന്ത്  ?

5 �ി തത്തില്‍ Y=90 º ,Z=60º , XY=4√3സെ� .മീ  ആണ് .

 a) X ലെ:  അളലെവന്ത്  ?

b) YZ ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം XYZ ലെ: �ുറ്റളലെവന്ത്  ?
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6 �ി തത്തില്‍ A=900 ,ACB=450 , AB=4സെ� .മീ  ആണ് .

a) ABC  യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b) AC യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

c)  സമ�തുരം BCDE യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്  ?

7
�ി തത്തില്‍ P=900 ,PRQ=300 ,PQ=2സെ� .മീ  ആണ് .

a) PQR യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b) PR ലെ:  നീളലെമന്ത്  ?

c)  സമ�തുരം QRST യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ?

8 �ി തത്തില്‍ BC=8സെ� .മി ,B=D=900 ,ACB=450 ,CAD=600

 BC=8സെ� .മീ ആണ് .

a) BAC യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b)  AC യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം ABC യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ?

d)  �തുര്‍ഭുജം ABCD യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്  ?

9 �ി തത്തില്‍ AC=20സെ� .മി ,B=450,C=300   

 AD എന്ന വര BC എന്ന വ�ത്തിന് 

   $ംബമാണ് .

a) BAC യുലെട അളലെവന്ത്  ?  

b)  AD യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 
  

c)   തിചകാണം ABC യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്  ? 

d) ഒരു  തിചകാണത്തിലെ: ചകാണുകളുലെട അളവുകള്‍  2:3 :7 എന്ന അം�ബന്ധത്തി

    $ായാല്‍ അതിലെ: വ�ങ്ങളുലെട നീളങ്ങള്‍ തമ്മി$ുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്  ?    
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10 �ി തത്തില്‍ AC=12സെ� .മി ,A=600 ,B=450   

  CD എന്ന വര AB എന്ന വ�ത്തിന് $ംബമാണ്.

a) ACB   യുലെട അളലെവന്ത്  ?
                                                                   

b) CD  യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം ABC യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ? 

d) ഒരു  തിചകാണത്തിലെ: ചകാണുകളുലെട അളവുകള്‍ 3 :4 :5 എന്ന അം�ബന്ധത്തി 

    $ായാല്‍  അതിലെ: വ�ങ്ങളുലെട നീളങ്ങള്‍ തമ്മി$ുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്  ?  

11 �ി തത്തില്‍ BC=10സെ� .മി ,B=C=300  

 AM എന്ന വര BC എന്ന വ�ത്തിന് $ംബമാണ് .

a) BAM ലെ: അളലെവന്ത്  ?

b) AM  ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം ABC യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ?

d) ഒരു  തിചകാണത്തിലെ: ചകാണുകളുലെട അളവുകള്‍ 1:1 :4 എന്ന അം�ബന്ധത്തി 

    $ായാല്‍  അതിലെ: വ�ങ്ങളുലെട നീളങ്ങള്‍ തമ്മി$ുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്  ? 
 

12 �ി തത്തില്‍ QR=12സെ� .മി ,Q=R=300  

 PS എന്ന വര QR എന്ന വ�ത്തിന് $ംബമാണ് .

a) QPS ലെ: അളലെവന്ത്  ?

b) QS ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

c)  തിചകാണം PQR ലെ: പര(ളലെവന്ത്  ?
      

d)   തിചകാണം PQR ലെ:  വ�ങ്ങളുലെട നീളങ്ങള്‍ തമ്മി$ുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്   ?

13 �ി തത്തില്‍ B=30 ̊ , AB=8സെ� .മീ ,BC=10സെ� .മീ

a) A യില്‍ നിന്്ന BC എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ള

      $ംബദൂരലെമന്ത് ?

b)  തിചകാണത്തിലെ: പര(ളലെവന്ത്   ?
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14 �ി തത്തില്‍ Q=60 ̊ ,PQ=6സെ� .മീ ,QR=8സെ� .മീ

a) P യില്‍ നിന്്ന QR എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ള

      $ംബദൂരലെമന്ത് ?

b)  തിചകാണത്തിലെ: പര(ളലെവന്ത്   ?

15 �ി തത്തില്‍ B=1200,D=900 , AB=10സെ� .മി ,BC=8സെ� .മി  

a) ABD  യുലെട അളലെവന്ത്   ?

b) AD യുലെട നീളലെമന്ത്   ?

c)  തിചകാണം ABC യുലെട പര(ളലെവന്ത്   ?

16 �ി തത്തില്‍  തിചകാണം ABC  യില്‍ B=30 ̊ ,C=120 ̊ ,BC=6സെ� .മീ

a) A യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b) A യില്‍ നിന്്ന BC എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ള $ംബദൂരലെമന്ത് ?

c)  തിചകാണത്തിലെ: പര(ളലെവന്ത്   ?

17 സാമാന്തരികം ABCD ല്‍  AB=12സെ� .മി , AD=8സെ� .മി

 ,B=150 ̊ ആണ് .

a) A യുലെട അളലെവന്ത്   ? 

b) D യില്‍ നിന്ന AB എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ളഅക$ലെമന്ത്  ?

c) സാമാന്തരികത്തിലെ: പര(ളലെവന്ത്   ?

18 സമഭുജസാമാന്തരികം ABCD  ല്‍ വികര്‍ണങ്ങള്‍ 

 P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു. AD=4സെ� .മി    

 PAD=30 ̊  ആണ് .

a) APD  യുലെട അളലെവന്ത്   ?

b)   PD  യുലെട നീളലെമന്ത്   ?

c) വികര്‍ണം AC  യുലെട നീളലെമന്ത്   ?

d) സമഭുജസാമാന്തരികത്തിലെ: പര(ളവ് എന്ത്  ?
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19 �ി തത്തില്‍ അര്‍ധവൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് BC . B=30 ̊ , AC=5സെ� .മി

a) BAC യുലെട അളലെവന്ത്   ?

b)വൃത്തത്തിലെ: ആരലെമന്ത്   ?

c)   തിചകാണം ABC യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്   ?

20 �ി തത്തില്‍ BPQR ഒരു സമ�തുരമാണ.് PQ=1സെ� .മി ,C=30 ̊  

a) A യുലെട അളലെവന്ത്   ?

b)  CQ ലെ: നീളലെമന്ത്   ?

c)  തിചകാണം AQR ലെ: പര(ളലെവന്ത്  ?

d)  തിചകാണം ABC യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്  ?

21 �ി തത്തില്‍ ABD=45 ̊ ,ABD=90 ̊ AED=60 ̊ ,ACE=30 ̊

a) AD യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

b) CD യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

c) CE യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

d)  തിചകാണം ACE യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ? 

22 �ി തത്തില്‍ PQS=60 ̊ ,PSQ=90 ̊

 PTS=60 ̊ ,PRT=30 ̊

a) PS ലെ: നീളലെമന്ത്  ? 

b) SR ലെ: നീളലെമന്ത്  ? 

c) TR ലെ: നീളലെമന്ത്  ?  

23 �ി തത്തില്‍ BAC=30 ̊ ,ABC=45 ̊ , AEC=90 ̊ ,BDE=60 ̊ , AC=12സെ� .മീ

a) CE യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

b) BE യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

c) AB യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

d)   തിചകാണം BCD യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ? 
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24 ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയുലെട �രിവുയരം ഉയരവുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ചകാണ്‍ 300 യും. 

 �രിവുയരം 40 ലെസ.മി ഉം  ആണ്.

a)ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയുലെടആരവും ഉയരവും�രിവുയരവും തമ്മി$ുള്ള ബന്ധലെമന്ത് ?

b)  ആരം എന്ത്   ?

c) പാര്‍�്വത$പര(ളവ് എന്ത്   ? 

25 ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയുലെട ആരം �രിവുയരവുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ചകാണ്‍ 600 യും. 

 ആരം 9 ലെസ.മി ഉം  ആണ്.

a)ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയുലെട ആരവുംഉയരവും �രിവുയരവും തമ്മി$ുള്ളബന്ധലെമന്ത് ?

b) �രിവുയരം എന്ത്   ?

c)  വ്യാപ്തം എന്ത്   ?

26 �ി തത്തില്‍ O  വൃത്തചക ന്ദമാണ്. O  യില്‍ നിന്്ന  8 ലെസ.മി 

അകലെ$യുള്ള ഒരു ബിന്ദുവാണ് P . P യില്‍ നിന്നും 

ഉള്ള ലെതാടുവരയാണ്  PA .  OPA=300

a) OAP യുലെട അളലെവന്ത്   ?

b) ലെതാടുവരയുലെട നീളലെമന്ത്   ?

c) വൃത്തത്തിലെ: �ുറ്റളലെവന്ത്   ?

27 �ി തത്തില്‍ AB എന്നവര x - അക്ഷത്തിന് $ംബമാണ്.

OB=4 സെ� .മി

a) O യുലെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍  ഏവ  ?
 

b) OA  യുലെട നീളലെമന്ത്   ?

c)  B  യുലെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍  ഏവ  ?

28
�ി തത്തില്‍  OA എന്നവര  x - അക്ഷവുമായി 

 45 º ചകാണുണ്ടാക്കുന്നു .

a) O  യുലെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍  ഏവ   ?

b) OA എന്നവരയുലെട �രിലെവന്ത്   ?

c) OA എന്ന വരയിലെ$ ആധാരബിന്ദുവല്ലാത്ത മലെറ്റാരു ബിന്ദുവിലെ: സൂ�കസഖ്യകള്‍

      ഏവ  ?
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29
�ി തത്തില്‍ PQ എന്നവര x - അക്ഷത്തിന് $ംബമാണ്.

OQ=3സെ� .മി

a) O  യുലെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍  ഏവ   ?

b) വൃത്തത്തിലെ: ആരലെമന്ത്   ?

c)  P യുലെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍  ഏവ  ?

 

30
  തിചകാണം PQR ല്‍ Q=900 ,R=x0 ,QR ,PQ ,PR എന്നീ 

 വ�ങ്ങളുലെട  നീളങ്ങള്‍ യഥാ കമം a ,b , c  ആണ് .

a) താലെഴ ലെകാടുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ് tan x0  ക്ക്

    തു$്യമായത്    ?

                            ( 
b
c

 ,  
a
c

 , 
b
a

 , 
a
b

 )

b) അതുചപാലെ$  sin x0, cos x0  എന്നിവ എഴുതുക   ?

c)   sin x0

cos x0
= tan x0 എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?

31   തിചകാണം ABC ല്‍ B=900 ,C=500  ആണ് .        

a) A യുലെട അളലെവന്ത്   ?

b) താലെഴ ലെകാടുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ്  tan 500  ?

                      (
AB
AC

 ,  
BC
AC

 , 
BC
AB

 , 
AB
BC

)

  

c) tan 500×tan 400=1  എന്ന ലെതളിയിക്കുക   ?

32 �ി തത്തില്‍  തിചകാണം ABC ല്‍ AB=10സെ� .മി ,ACB=150 ̊

ACB എന്ന �ാപത്തിലെ: മAു�ാപത്തിലെ$ ഒരു ബിന്ദുവാണ് P

a)  APB  യുലെട അളലെവന്ത്   ?

b)  തിചകാണം ABC  യുലെട പരിവൃത്തവ്യാസം എന്ത്   ?
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33 �ി തത്തില്‍  തിചകാണം ABC ല്‍ BAC=120 ̊ ,BC=9സെ� .മി

  O വൃത്തചക ന്ദമാണ്.   

a) BC എന്ന ഞാണ്‍ വൃത്തചക ന്ദത്തി$ുണ്ടാക്കുന്ന ചകാണ്‍ എന്ത്  ?

b) വൃത്തത്തിലെ: ആരലെമന്ത്   ?

34 സൂര്യന്‍ 600 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണലെ(ടുചമ്പാള്‍ ഒരു മരത്തിലെ: നിഴ$ിലെ: നീളം12 മീ 

 ആണ് .

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) മരത്തിലെ: ഉയരം എന്ത്  ?

c) സൂര്യന്‍ 300 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണലെ(ടുചമ്പാള്‍ അചതമരത്തിലെ: നിഴ$ിലെ: നീളം 
  

    എന്തായിരിക്കും  ?

35  42 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ടAിലെ: ഇരുവ�ത്തുമായി രണ്ട് കുട്ടികള്‍ നില്‍ക്കുന്നു. 

 ടവAിലെ: മുകളറ്റം ഒന്നാമലെത്ത കുട്ടി 300 ചമല്‍ചക്കാണി$ും രണ്ടാമലെത്ത കുട്ടി 600 ചമല്‍

 ചക്കാണി$ും കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ഒന്നാമലെത്ത കുട്ടി ടവAില്‍ നിന്്ന എ ത  അകലെ$യാണ് നില്‍ക്കുന്നത്   ?

c)  കുട്ടികള്‍ തമ്മി$ുള്ള അക$ലെമന്ത്   ?

36  ഒരു കുന്നിലെ: �ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ 500 മീറ്റര്‍ അകലെ$യുള്ള മ$യുലെട മുകള്‍

ഭാഗം 600 ചമല്‍ചക്കാണി$ും കുന്നിലെ: മുകളില്‍ നിന്നുംഅത്  450  ചമല്‍ചക്കാണി$ും 

കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) മ$യുലെട ഉയരലെമന്ത്   ?

c) കുന്നിലെ: ഉയരലെമന്ത്  ?

37 ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: �ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ 50 മീറ്റര്‍ അകലെ$യുള്ള ഒരു ടവAിലെ: 

 അറ്റം  450 ചമല്‍ചക്കാണി$ും ലെകട്ടിടത്തി മുകളില്‍ നിന്നും അത്  300  ചമല്‍ചക്കാണി$ും

കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ടവAിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

c)  ലെകട്ടിടത്തിലെ: ഉയരലെമന്ത്  ?
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38 മനുവും നന്ദുവും ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: ഇരുവ�ങ്ങളി$ായാണ് നില്‍ക്കുന്നത് .കുട്ടികളും 

ലെകട്ടിടവും ഒചര വരിയി$ുമാണ് .  ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളറ്റം മനു 45° ചമല്‍ചക്കാണി$ും  

നന്ദു 30° ചമല്‍ചക്കാണി$ും കാണുന്നു.കുട്ടികള്‍ തമ്മി$ുള്ള അക$ം 100 മീറ്റAാണ്.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

 b) ലെകട്ടിടത്തിലെ: ഉയരലെമന്ത് ?

39 രണ്ടാളുകള്‍ ഒരു കുന്നിലെ:  ഇരുവ�ങ്ങളി$ായാണ് നില്‍ക്കുന്നത് . ആളുകളും കുന്നും

ഒചര വരിയി$ുമാണ് . കുന്നിലെ:  മുകളറ്റം ഒന്നാമലെത്ത ആള്‍ 60°ചമല്‍ചക്കാണി$ും  

രണ്ടാമലെത്ത ആള്‍  30° ചമല്‍ചക്കാണി$ുംകാണുന്നു. ആളുകള്‍ തമ്മി$ുള്ള അക$ം

 400 മീറ്റAാണ്  .

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

 b)കുന്നിലെ:  ഉയരലെമന്ത്  ?

40 40 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളില്‍ നിന്നും ചനാക്കുചമ്പാള്‍ താലെഴക്കിട 

 ക്കുന്ന ഒരു കാര്‍ 300 കീഴ്ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) കാര്‍ ലെകട്ടിടത്തില്‍ നിന്്ന എ ത അകലെ$യാണ് കിടക്കുന്നത്   ?

41 ഒരു ടവAിലെ: മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ ടവAില്‍ നിന്നും 50 മീറ്റര്‍ അകലെ$ നില്‍

ക്കുന്ന ഒരാലെള  600 കീഴ്ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു. 

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ടവAിലെ: ഉയരലെമന്ത്  ?

42 ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ 90 മീറ്റര്‍ അകലെ$യുള്ള ഒരു ടവAി 

ലെ: മുകള്‍ഭാഗം 300 കീഴ്ചക്കാണി$ും �ുവട്  600 കീഴ്ചക്കാണി$ും കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b)ലെകട്ടിടത്തിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?    

c) ടവAിലെ:  ഉയരലെമന്ത്   ?

43 30 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ അകലെ$യുള്ള 

 ഒരു ലെകാടിമരത്തിലെ: മുകള്‍ഭാഗം 300 കീഴ്ചക്കാണി$ും �ുവട്  450 കീഴ്ചക്കാണി$ും

 കാണുന്നു.
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a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ലെകട്ടിടവും ലെകാടിമരവും തമ്മി$ുള്ള അക$ലെമന്ത്   ?

c)  ലെകാടിമരത്തിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

44 50 മീറ്റര്‍ഉയരമുള്ള ഒരുലെകട്ടിടത്തിലെ: ഇരുവ�ത്തുമായി രണ്ട് കാAുകള്‍ നിര്‍ത്തിയിരി

ക്കുന്നു.ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ ഈ കാAുകള്‍ 450 , 300 കീഴ്ചക്കാ

ണുകളില്‍ കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ഒന്നാമലെത്ത കാര്‍ ലെകട്ടിടത്തിനല്‍ നിന്്ന എ ത അകലെ$യാണ് കിടക്കുന്നത്  ?  

c)  കാAുകള്‍ തമ്മി$ുള്ള അക$ലെമന്ത്  ?

45 80 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ അകലെ$യുള്ള 

ഒരു കുന്നിലെ:  മുകള്‍ഭാഗം 300 ചമല്‍ചക്കാണി$ും കീഴ്ഭാഗം 450 കീഴ്ചക്കാണി$ും

കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) കുന്നും ലെകട്ടിടവും തമ്മി$ുള്ള അക$ലെമന്ത്  ?

c)  കുന്നിലെ: ഉയരലെമന്ത്  ?

46 25 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ:  മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ അകലെ$യുള്ള 

 ഒരു ടവAിലെ: മുകള്‍ ഭാഗം 450 ചമല്‍ചക്കാണി$ും കീഴ്ഭാഗം 300 കീഴ്ചക്കാണി$ും 

  കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ടവര്‍ ലെകട്ടിടത്തില്‍ നിന്്ന എ ത അകലെ$യാണ്   ?

c) കുന്നിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

47 72 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ:  മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ അകലെ$യുള്ള 

ഒരു  കുന്നിലെ: മുകള്‍ ഭാഗം 300 ചമല്‍ചക്കാണി$ും കീഴ്ഭാഗം 600 കീഴ്ചക്കാണി$ും

 കാണുന്നു.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) കുന്്ന ലെകട്ടിടത്തില്‍ നിന്്ന എ ത അകലെ$യാണ്   ?

c) കുന്നിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?
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EXTRA   QUESTIONS

48 ഒരു കുന്നിലെ: �ുവട്ടില്‍ നിന്്ന 300 മീറ്റര്‍അകലെ$ നല്‍ക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി അതിലെ: മുക 

 ളറ്റം 300 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു.  കുന്നിന് ചനലെര കുAച്ച് ദൂരം നടന്നതിന് ച�ഷം

 അതിലെ: മുകളറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണി$ും കാണുന്നു .

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) കുന്നിലെ: ഉയരലെമന്ത്  ?

c) കുട്ടി കുന്നിന് ചനലെര നടന്ന ദൂരലെമന്ത്  ?

49 ഒരുലെകാടിമരത്തിലെ: �ുവട്ടില്‍ നിന്നും കുAച്ചകലെ$ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതിലെ: അറ്റം

450 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു.ലെകാടിമരത്തിന് ചനലെര 20 മീറ്റര്‍ കൂടി നടന്നതിന് ച�ഷം

അതിലെ: അറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണി$ാണ് കാണുന്നു. 

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) കുന്നിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

50 ഒരു ടവAിലെ: �ുവട്ടില്‍ നിന്നും കുAച്ചകലെ$ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതിലെ: അറ്റം 600 

 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു . 50 മീറ്റര്‍ പിചന്നാട്്ട  നടന്നതിന് ച�ഷം അതിലെ: അറ്റം 300 

 ചമല്‍ചക്കാണി$ാണ് കാണുന്നത്. 

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ടവAിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ? 

51 ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: �ുവട്ടില്‍ നിന്നും കുAച്ചകലെ$ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ ലെകട്ടിടത്തിലെ: 

മുകളറ്റം 300   ചമല്‍ചക്കാണില്‍  കാണുന്നു . 10 മീറ്റര്‍കൂടി മുകളിച$ാട്്ട പണി]തിന് 

 ച�ഷം ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു.  

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ലെകട്ടിടത്തി്ലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

c) ലെകട്ടിടവും ആളും തമ്മി$ുള്ള അക$ലെമന്ത്   ?

52 ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ:  മുകളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ താലെഴ കിടക്കുന്ന ഒരു കാര്‍ 600 

കീഴ്ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു . 20 മീറ്റര്‍ കൂടി താചഴക്ക് ഇAങ്ങി ചനാക്കുചമ്പാള്‍ അത 300 

കീ്ചക്കാണി$ാണ്  കാണുന്നത് . 
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a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ലെകട്ടിടത്തിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

c)  കാര്‍ ലെകട്ടിടത്തില്‍ നിന്്ന എന്തക$ത്തി$ാണ് കിടക്കുന്നത്  ?

53 ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളില്‍ നിന്നും ചനാക്കുചമ്പാള്‍താലെഴ കിടക്കുന്ന ഒരു കാര്‍ 600  

കീഴ്ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു.കാര്‍ 50 മീറ്റര്‍ കൂടി ലെകട്ടിടത്തിലെ: എതിര്‍ദി�യില്‍ ചപായ 

തിന് ച�ഷം അത്  300 കീഴ്ചക്കാണി$ാണ് കണ്ടത്.

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b)ലെകട്ടിടത്തിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

54 ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: �ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന 1.6 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരാള്‍ 90 മീറ്റര്‍ അകലെ$

യുള്ള ഒരു കുന്നിലെ: മുകളറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു . ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളി  

ല്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചമ്പാള്‍ അത്  300 ചമല്‍ചക്കാണി$ാണ് കാണുന്നത് .

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) കുന്നിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?

c)  ലെകട്ടിടത്തിലെ:  ഉയരലെമന്ത്   ?

55 28.2 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകളില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അകലെ$യുള്ള 

ഒരു ടവAിലെ: മുകള്‍ഭാഗലെത്ത 300 ചമല്‍ചക്കാണി$ും കീ്ഭാഗലെത്ത 450 കിഴ്ചക്കാണി$ും

 കാണുന്നു.

 ആളുലെട ഉയരം 1.8 മീറ്റര്‍ ആണ്. 

a)മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തം വരക്കുക

b) ലെകട്ടിടത്തില്‍ നിന്്ന എ ത അകലെ$യാണ് ടവര്‍  ?

c)   ടവAിലെ: ഉയരം എന്ത്   ?

56 പണിതുലെകാണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു ലെകട്ടിടത്തിലെ: മുകള്‍ഭാഗം 1.6 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു 

 കുട്ടി  300 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കണ്ടു .10 മീറ്റര്‍ കൂടി ഉയര്‍ത്തി ലെകട്ടിടം പണിതീര്‍ത്തച(ാള്‍

അയാള്‍ അചത സ്ഥാനത്തുനിന്്ന  600 ചമല്‍ചക്കാണി$ാണ് കണ്ടത്.

a) മുകളില്‍ സൂ�ി(ിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദ��ി തംവരക്കുക

b)  ലെകട്ടിടത്തിലെ: ഉയരലെമന്ത്   ?
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വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - ലെതാടുവരകള്‍

1 6 ലെസ.മീ ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തത്തിലെ: ചക ന്ദത്തില്‍ നിന്നും 10 ലെസ.മീ അക$ ഒരു

 ബിന്ദുവുണ്ട്.  ഈ ബിന്ദുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിച$ക്ക് ലെതാടുവര വരക്കുന്നു .

a) ഒരു ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരയും ആ ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള ആരവും തമ്മി$ു 

     ണ്ടാക്കുന്ന ചകാണിലെ: അളലെവന്ത്  ?  

b) ലെതാടുവരയുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

2 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A എന്ന ബിന്ദുവി 

$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരയാണ്  PA .  

OA = 3 ലെസ.മീ  , OP = 5 ലെസ.മീ .

a) < OAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) ലെതാടുവര PA യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

33 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ B എന്ന ബിന്ദുവി 

$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരയാണ്  QB .  

  OQ = 8 ലെസ.മീ  ,   <  OQB = 300

a) < OBQ യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  വൃത്തത്തിലെ: ആരലെമ ത ? 

c) ലെതാടുവര QB യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

44
�ി തത്തില്‍ A, B ചക ന്ദമായ വൃത്തങ്ങള്‍  P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  A  ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ: 

  ലെതാടുവരയാണ്  PQ .

a) < APQ  ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

b) B  ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ: ലെതാടുവരയാണ്  PQ എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?  
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55 �ി തത്തില്‍ ഒരു വൃത്തവും അര്‍ധവൃത്തവും P എന്ന

ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  A വൃത്തചക ന്ദവും AB 

അര്‍ധവൃത്തത്തിലെ: വ്യാസവുമാണ് .

a) < APB  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) A  ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ: ലെതാടുവരയാണ്  BP എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?  

66
�ി തത്തില്‍ A ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ P എന്ന

ബിന്ദുവില്‍ സമഭുജസാമാന്തരീകം ABCD യുലെട

 വികര്‍ണങ്ങള്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

a) < APD  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) A  ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ: ലെതാടുവരയാണ്  DP എന്്ന ലെതളിയിക്കുക   ?  

77 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A  , B എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . < APB = 400 

a) < OAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < AOB  യുലെട അളലെവന്ത്  ?

88 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A  , B എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . < AOB = 1300 

a) < OAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < APB  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

9 �ി തത്തില്‍ P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ നിന്നും A , B 

ചക ന്ദങ്ങളായ വൃത്തങ്ങളിച$ക്ക് ലെതാടുവരകള്‍

വരച്ചിരിക്കുന്നു . < CAD = 1200

a) < ACP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < CPD യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < EBF ലെ: അളലെവന്ത്  ? 
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10 �ി തത്തില്‍ O അന്തര്‍വൃത്തചക ന്ദം . വൃത്തം   തിചകാണ

ത്തിലെ: വ�ങ്ങലെള P, Q , R  എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍

 ലെതാടുന്നു . < BAC = 550  ,  < ABC = 450

a ) < BPO ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b)  < POQ  ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

c) < QOR  ലെ:  അളലെവന്ത്  ? 

11 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A  , B എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . 

a) < OAP  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  AOP , BOP എന്നീ  തിചകാണങ്ങള്‍ തു$്യ തിചകാണങ്ങളാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

c) ലെതാടുവരകളുലെട നീളങ്ങള്‍ തു$്യമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

12 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A  , B എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . 

a) < OAP  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  AOP , BOP എന്നീ  തിചകാണങ്ങള്‍ തു$്യ തിചകാണങ്ങളാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

c) < APB യുലെട സമഭാജിയാണ് OP എന്ന വരലെയന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

13 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A  , B എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . 

a) < OAP  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  AOP , BOP എന്നീ  തിചകാണങ്ങള്‍ തു$്യ തിചകാണങ്ങളാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

c) < AOB യുലെട സമഭാജിയാണ് OP എന്ന വരലെയന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 
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14 �ി തത്തില്‍  O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A  , B എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .

a) < OAP  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  AOP , BOP എന്നീ  തിചകാണങ്ങള്‍ തു$്യ തിചകാണങ്ങളാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

c) AOM, BOM എന്നീ  തിചകാണങ്ങള്‍ തു$്യ തിചകാണങ്ങളാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

d) AB യുലെട സമഭാജിയാണ്  OP എന്ന വരലെയന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

e) < AMO  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

15 �ി തത്തില്‍ രണ്ടു വൃത്തങ്ങള്‍  B എന്ന ബിന്ദുവില്‍

 കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . A , B , C  എന്നീ ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള

ലെതാടുവരകള്‍ എന്ന  P ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .

 PA = 5 ലെസ.മീ

a) PB എന്ന വരയുലെട നീളലെമന്ത്  ?  

b) PBC ഒരു സമപാര്‍�്വ തിചകാണമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

16 �ി തത്തില്‍ രണ്ടു വൃത്തങ്ങള്‍  B എന്ന ബിന്ദുവില്‍

 കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . A , B , C  എന്നീ ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള

ലെതാടുവരകള്‍ എന്ന  P ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .

 PA = 6 ലെസ.മീ , < BAP = 500 , < BCP = 700  

a) PB എന്ന വരയുലെട നീളലെമന്ത്  ?  

b) < APB  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < APC  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

17 �ി തത്തില്‍  ഒരു വൃത്തത്തിലെ$  A  , B എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  . C എന്ന ബിന്ദുവി$ൂലെട

 യുള്ള ലെതാടുവരയാണ്  QR . 

a)  PA എന്ന വരയുലെട തു$്യ നീളമുള്ള വരചയത്  ? 
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b) RC എന്ന വരയുലെട തു$്യ നീളമുള്ള വരചയത്  ? 

c) തിചകാണം PQR ലെ: �ുറ്റളവ്   PA യുലെട നീളത്തിലെ: ഇരട്ടിയാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക

18 �ി തത്തില്‍  O വൃത്തചക ന്ദം . AP ലെതാടുവരയാണ്.

OP ക്ക് $ംബമാണ്  AQ .

a) < OAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  OAP  ,  OAQ എന്നീ  തിചകാണങ്ങളിലെ$

      ചകാണുകള്‍ തു$്യമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക  ? 

c) OP  x  OQ  = OA2  എന്നു ലെതളിയിക്കുക  ? 

19 �ി തത്തില്‍ A, B ചക ന്ദങ്ങളായ വൃത്തങ്ങള്‍

എന്ന P ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . ഈ വൃത്തങ്ങളു

ലെപാതുവായ ലെതാടുവരയാണ്  CD . 

ലെ�Aിയ വൃത്തത്തിലെ: ആരം 4 ലെസ.മീ യും 

വ$ിയ വൃത്തത്തിലെ: ആരം 9  ലെസ.മീ യും

 ആണ്. BC എന്ന വരക്ക് $ംബമായ വരയാണ് AE .

a) < ADC  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) AECD ഒരു �തുരമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക ? 

c) BE യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

d) AB  യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

e)  ലെതാടുവര CD യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

20 �ി തത്തില്‍ വൃത്തം  തിചകാണത്തിലെ: വ�ങ്ങലെള P,Q ,R

എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു .  AP = 5 ലെസ.മീ , 

BQ = 4 ലെസ.മീ  ,  CR  = 3 ലെസ.മീ .

a) AR ലെ:  നീളലെമന്ത്   ? 

b) BC യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

c)  തിചകാണം ABC യുലെട �ുറ്റളലെവ ത   ?
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21 �ി തത്തില്‍ വൃത്തം  തിചകാണത്തിലെ: വ�ങ്ങലെള X ,Y,Z

എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു .  LX = 4 ലെസ.മീ , 

MY = 2 ലെസ.മീ  ,  NZ  = 5 ലെസ.മീ .

a) LZ ലെ:  നീളലെമന്ത്   ? 

b) MN ലെ: നീളലെമന്ത്   ? 

c)  തിചകാണം LMN ലെ: �ുറ്റളലെവ ത   ?

22 �ി തത്തില്‍ വൃത്തം  തിചകാണത്തിലെ: വ�ങ്ങലെള P ,Q ,R 

എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു .  AB = 10 ലെസ.മീ , 

BC = 8 ലെസ.മീ  ,  AC  = 12 ലെസ.മീ .

a) AP യുലെട അചത നീളമുള്ള വരചയത്   ? 

b) AP യുലെട നീളം x എലെന്നടുത്താല്‍ BQ ലെ: നീളലെമന്ത്   ?

)   c x   ലെ: വി$ലെയന്ത്    ?

d) AR , BP , CQ  എന്നീ വരകളുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

23 �ി തത്തില്‍ വൃത്തം  തിചകാണത്തിലെ: വ�ങ്ങലെള S ,T ,U 

എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു .  KL = 11 ലെസ.മീ , 

LM= 9 ലെസ.മീ  ,  KM  = 7 ലെസ.മീ .

a) KS ലെ: അചത നീളമുള്ള വരചയത്   ? 

b) KS  ലെ: നീളം x എലെന്നടുത്താല്‍ LT  യുലെട നീളലെമന്ത്   ?

)   c x   ലെ: വി$ലെയന്ത്    ?

d) KU , LS , MT  എന്നീ വരകളുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

24 �ി തത്തില്‍ വൃത്തം �തുര്‍ഭുജത്തിലെ: വ�ങ്ങലെള 

P ,Q ,R,S എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു .

AP  = a  ,  BQ  = b  ,  CR  = c  ,  DS  = d   

a) AS ലെ: നീളലെമന്ത്   ? 

b) BC യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 
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c) AD യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

d) ABCD യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്   ? 

25 �ി തത്തില്‍ വൃത്തം �തുര്‍ഭുജത്തിലെ: വ�ങ്ങ 

ലെള  S ,T ,U,V  എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു .

KS  = c  ,  LS  = d  ,  MU  = e  ,  NU  = f 

a) KV യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

b) LM ലെ:  നീളലെമന്ത്   ? 

c) KN ലെ: നീളലെമന്ത്   ? 

d) KLMN ലെ: �ുറ്റളലെവന്ത്   ? 

26 �ി തത്തില്‍ P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ നിന്നും A , B 

ചക ന്ദങ്ങളായ വൃത്തങ്ങളിച$ക്ക് ലെതാടുവരകള്‍ 

വരച്ചിരിക്കുന്നു . PC = 5 ലെസ.മീ , PE = 3 ലെസ.മീ

a)  PD യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

b) CF ലെ:  നീളലെമന്ത്   ? 

27 �ി തത്തില്‍ O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ A, B എന്നീ

ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . < APB = 400

a) < AOB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < OAB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < ABP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

28 �ി തത്തില്‍ O ചക ന്ദമായ വൃത്തത്തിലെ$ C, D എന്നീ

ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ Q എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . < COD = 1300

a) < CQD യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < CDQ യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < ODC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 
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29 �ി തത്തില്‍  വൃത്തം  തിചകാണം ABC യുലെട

 വ�ങ്ങലെള  P, Q , R എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു . 

< A = 600  , < B = 500 

a) < BQP ലെ: അളലെവന്ത്  ?

b) < PRQ  ലെ: അളലെവന്ത്  ?

c) < PQR ലെ: അളലെവന്ത്  ?

30 �ി തത്തില്‍  വൃത്തം  തിചകാണം DEF ലെ: 

 വ�ങ്ങലെള  P, Q , R എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതാടുന്നു . 

< QPR = 700  , < PRQ = 500 

a) < EQP യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b) < E യുലെട  അളലെവന്ത്  ?

c) <  F ലെ: അളലെവന്ത്  ?

31 �ി തത്തില്‍ O അന്തര്‍വൃത്തചക ന്ദം . 

< B = 900    ,  BC = a  ,  AC = b  ,  AB = c

a) < OPB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) BPOQ ഒരു സമ�തുരമാലെണന്്ന  ലെതളിയി

      ക്കുക  ? 

c) അന്തര്‍വൃത്തആരം r  എലെന്നടുത്താല്‍   

    CP യുലെട നീളലെമന്ത്   ? 

d) AR ലെ:  നീളലെമന്ത്   ? 

e)  അന്തര്‍വൃത്തവ്യാസം  a  +  c – b  ആലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക . 

32 �ി തത്തില്‍   തിചകാണം ABC യുലെട അന്തര്‍വൃ

 ത്ത ചക ന്ദമാണ്   O .  < OBC = 200 , < OAC = 400 

a) < OBA യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < BAC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < OCB യുലെട അളലെവന്ത്  ?
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33 �ി തത്തില്‍  തിചകാണം ABC  ഒരു സമഭുജ തിചകാ

 ണമാണ് . ഇതിലെ: അന്തര്‍വൃത്തചക ന്ദവും പരിവൃത്ത

 ചക ന്ദവുമാണ്  O . 

a ) < ODB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  < OBD യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) ഈ  തിചകാണത്തിലെ: അന്തര്‍വൃത്തആരത്തിലെ:

     ഇരട്ടിയാണ് അതിലെ: പരിവൃത്തആരം എന്നു ലെതളിയിക്കുക  ? 

34 �ി തത്തില്‍   തിചകാണം ABC യുലെട അന്തര്‍വൃ

ത്ത ചക ന്ദമാണ്   O . അന്തര്‍വൃത്തം  തിചകാണ

ത്തിലെ: വ�ങ്ങലെള P, Q , R എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍

ലെതാടുന്നു . BC = a  ,  AC = b  ,  AB = c

a )  തിചകാണം ABC യുലെട �ുറ്റളലെവന്ത്  ? 

b)  < OPB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c)  തിചകാണം  BOC യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ? 

d)  തിചകാണം  AOC യുലെട പര(ളലെവന്ത്  ? 

e) തിചകാണം ABC യുലെട പര(ളവ് അതിലെ: അന്തര്‍വൃത്തആരത്തിലെ:യും �ുറ്റളവി

 ലെ: പകുതിയുലെടയും ഗുണനഫ$മാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക ? 

 35 4 ലെസ.മീ വ�മുള്ള ഒരു സമഭുജ തിചകാണത്തിലെ: 

a )  �ുറ്റളലെവന്ത്  ? 

b)  പര(ളലെവന്ത്  ? 

c) അന്തര്‍വൃത്തആരലെമ ത  ? 

36  �ി തത്തില്‍ O വൃത്തചക ന്ദവും AP ലെതാടുവരയുമാണ്.

< BAP = x   0

a ) < OAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b)  < OBA യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < AOB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

d) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 
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37 �ി തത്തില്‍ A  എന്ന ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള

 ലെതാടുവരയാണ്  PQ .  < BAQ = 500 ,  < CAP = 600  

a)  < BCA  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < ABC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

38 �ി തത്തില്‍ S എന്ന ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള

 ലെതാടുവരയാണ്  LM . < LSV = 400 ,  < TSM = 700 

a)  < STV  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < SVT യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < TUV യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

39 �ി തത്തില്‍ A  എന്ന ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള

 ലെതാടുവരയാണ്  PQ .  < ABD = 300 , < BCD = 500

a)  < BAD  യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < PAD യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < ADB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

40 �ി തത്തില്‍  വൃത്തത്തിലെ:  A, B  എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ 

P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . AC = BC

 PA = 7 ലെസ.മീ  , < APB = 400

a)  PB  യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

b) < ABP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

d)  < CAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 
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41
�ി തത്തില്‍  വൃത്തത്തിലെ:  A, B  എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ 

P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . AC = BC

a)  < ABP യുലെട അളലെവന്ത്  ?

b)  PB  യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

c)  < APB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

d) < CAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

42 �ി തത്തില്‍ PC ലെതാടുവരയാണ് . 

< BPC = 500  ,  BC = BP

a) < BCP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < BAC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c)  < ABC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

43 �ി തത്തില്‍ SQ ലെതാടുവരയാണ് . 

< QPR = 400  ,  RQ = RS  

a) < RQS ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) < QRS ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

c)  < PQR ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

44 �ി തത്തില്‍  വൃത്തത്തിലെ:  B, C എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരകള്‍ 

P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . < BAC = 700

a) < PBC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < BPC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 
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45 �ി തത്തില്‍ PA , QB , CR എന്നിവ വൃത്തത്തിലെ:

 ലെതാടുവരകളാണ്  .  < CAP = 750  , < BAQ = 650

a) < ABC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < ACR ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

46 �ി തത്തില്‍ EM , CK , DL എന്നിവ വൃത്തത്തിലെ:

 ലെതാടുവരകളാണ്  .  < KLM = 800  , < LKM = 500

a) < CKM ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

b) < EML ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

c) < MLD യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

47 �ി തത്തില്‍ AB  വൃത്തത്തിലെ: വ്യാസമാണ് .

C എന്ന ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരയാണ് CP .

BC = 5 ലെസ.മീ 

a) < ACB യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < ABC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c)  വൃത്തത്തിലെ: വ്യാസലെമ ത   ? 

48 �ി തത്തില്‍ AB എന്ന ഞാണ്‍ നീട്ടിയ വരയും C യി$ൂലെട

 യുള്ള ലെതാടുവരയും P എന്നബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .

a) < BCP = x0  എലെന്നടുത്താല്‍  < BAC യുലെട

     അളലെവന്ത്  ?   

b) APC ,BPC എന്നീ  തിചകാണങ്ങളിലെ$

    ചകാണുകള്‍ തു$്യമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക ?    

c) PA x PB = PC
2   എന്നു ലെതളിയിക്കുക ?    
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49 �ി തത്തില്‍ AB എന്ന ഞാണ്‍ നീട്ടിയ വരയും C യി$ൂലെട 

യുള്ള ലെതാടുവരയും P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  

PA= 9 ലെസ,മീ ,  AB= 5 ലെസ,മീ

a) PB യുലെട നീളലെമന്ത് ? 

b) PC യുലെട നീളലെമന്ത് ? 

50 �ി തത്തില്‍ MN എന്ന ഞാണ്‍ നീട്ടിയ വരയും K യി$ൂലെട 

യുള്ള ലെതാടുവരയും P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  

PK= 8 ലെസ,മീ ,  PN = 4 ലെസ,മീ

a) PM x PN  =  .............. 

b)  MN ലെ: നീളലെമന്ത് ? 

52 �ി തത്തില്‍ AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍ നീട്ടിയതും E 

എന്ന ബിന്ദുവി$ൂലെടയുള്ള ലെതാടുവരയും P എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .

PA = 18 ലെസ.മീ , AB = 10 ലെസ.മീ   , PD = 6 ലെസ.മീ 

a) PB യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

b) PC x  PD  =  ............

c) CD യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

d) ലെതാടുവര PE യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 

53 �ി തത്തില്‍ രണ്ടു വൃത്തങ്ങള്‍ C എന്ന ബിന്ദുവില്‍ 

കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . CP രണ്ടു വൃത്തങ്ങള്‍ക്കും

 ലെപാതുവായ ലെതാടുവരയാണ് .

AB = 5 ലെസ.മീ  , PB = 4 ലെസ.മീ  , PD = 3 ലെസ.മീ , 

a)  PA യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

b)  ലെതാടുവര PC യുലെട നീളലെമന്ത്  ?

c) DE യുലെട നീളലെമന്ത്  ? 
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54 �ി തത്തില്‍ രണ്ടു വൃത്തങ്ങള്‍ S , T എന്നീ

 ബിന്ദുക്കളില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . RU ലെതാടുവരയാണ് . 

PQ = 8 ലെസ.മീ  ,  QR = 4 ലെസ.മീ  , TR = 6 ലെസ.മീ   

a) PR ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

b)   RS ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

c) ലെതാടുവര RU ലെ: നീളലെമന്ത്  ?

55 �ി തത്തില്‍ A , B ചക ന്ദങ്ങളായ വൃത്തങ്ങ

ളുലെട ലെപാതുവായ ലെതാടുവരയാണ് PQ .

വൃത്തചക ന്ദങ്ങള്‍ തമ്മി$ുള്ള അക$ം15 ലെസ.മീ

ലെ�Aിയ വൃത്തത്തിലെ: ആരം 3 ലെസ.മീ  യും 

 വ$ിയ വൃത്തത്തിലെ: ആരം 6 ലെസ.മീ യും ആണ് .

a) < APT യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < BQT യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c)  APT , BQT എന്നീ  തിചകാണങ്ങളിലെ$ ചകാണുകള്‍ തു$്യമാലെണന്്ന ലെതളിയിക്കുക ?
 
 d)    AT    =   1   എന്നു ലെതളിിക്കുക 

        BT         2

 e) ലെതാടുവര PQ ലെ: നീളലെമന്ത്  ? 

56 �ി തത്തില്‍ ABC ഒരു സമഭുജ തിചകാണമാണ്

 തിചകാണം ABC യുലെട അന്തര്‍വൃത്ത ചക ന്ദമാ

 ണ്  O .  തിചകാണം CDE യുലെട അന്തര്‍വൃ ത്ത

 ചക ന്ദമാണ് M .OP = 3 ലെസ.മീ  , MQ =2 ലെസ.മീ

a) < OPC യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) < OCP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

c) < QCM ലെ: അളലെവന്ത്  ? 

d) വൃത്തചക ന്ദങ്ങള്‍ തമ്മി$ുള്ള അക$ലെമന്ത് ? 

SARATH A S  , GHS ANCHACHAVADI , MALAPPURM



57 4 ലെസ.മീ ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക . ഈ വൃത്തത്തില്‍ ഒരു ബിന്ദു അടയാളലെ(

 ടുത്തുക  . ഈ ബിന്ദുവി$ൂലെട ഒരു ലെതാടുവര വരക്കുക .

58 �ി തത്തില്‍ O വൃത്തചക ന്ദം . AP ലെതാടുവരയാണ്

a) < OAP യുലെട അളലെവന്ത്  ? 

b) ഈ �ി തം കൃത്യം അളവില്‍ വരക്കുക .

59 2.5 ലെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തചക ന്ദത്തില്‍ നിന്നും 6  ലെസ.മി

അകലെ$ P എന്ന ബിന്ദു അടയാളലെ(ടുത്തുക. ഈ ബിന്ദുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിച$ക്ക്

ലെതാടുവരകള്‍ വരക്കുക . ലെതാടുവരകളുലെട നീളം അളലെന്നഴുതുക  ? 

60 3.5 ലെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തചക ന്ദത്തില്‍ നിന്നും 8  ലെസ.മി

അകലെ$ P എന്ന ബിന്ദു അടയാളലെ(ടുത്തുക. ഈ ബിന്ദുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിച$ക്ക്

ലെതാടുവരകള്‍ വരക്കുക .   ലെതാടുവരകളുലെട നീളം അളലെന്നഴുതുക  ?  

61 ആരം 2.5  ലെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക .    വ�ങ്ങലെളല്ലാം ഈ വൃത്തലെത്ത 

ലെതാടുന്നതും ചകാണുകള്‍  50º ,  60º  ,  70º  ആയ  തിചകാണം വരക്കുക ?

62 ആരം 3 ലെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക   .   വ�ങ്ങലെളല്ലാം ഈ വൃത്തലെത്ത 

 ലെതാടുന്നതും ചകാണുകള്‍  55º ,  50º  ,  75º  ആയ  തിചകാണം വരക്കുക ?

 EXTRA QUESTIONS 

63 വ�ങ്ങളുലെട നീളം 3 ലെസ.മി , 4 ലെസ.മി ,6 ലെസ.മി ആയ ഒരു  തിചകാണം വരച്ച് അതിലെ:

അന്തര്‍വൃത്തം വരക്കുക .  ആരം അളലെന്നഴുതുക  ?  

64 വ�ങ്ങളുലെട നീളം 4 ലെസ.മി , 6 ലെസ.മി ,7 ലെസ.മി ആയ ഒരു  തിചകാണം വരച്ച് അതിലെ:

അന്തര്‍വൃത്തം വരക്കുക .  ആരം അളലെന്നഴുതുക  ? 

65 �ി തത്തില്‍ < B = 900   .  AB = f ,  BC = g ,  AC = h

a)  തിചകാണത്തിലെ: �ുറ്റളലെവന്ത്  ? 

b)  തിചകാണത്തിലെ:  അന്തര്‍വൃത്തആരലെമന്ത്   ? 

c)   തിചകാണത്തിലെ:  അന്തര്‍വൃത്തആരം r   എലെന്നടു

        ത്താല്‍   പര(ളവ്   r  (  r  + h  )  ആലെണന്്ന 

      ലെതളിയിക്കുക ?     
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വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - ബഹുപദങ്ങള്‍ 

1 p(x)=x2−5x+4 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−4 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

2 p(x)=x2−8 x+15 ആയാല്‍

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−5 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

3 p(x)=x2−11 x+30 ആയാല്‍

a) p(5) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−6 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

4 p(x)=x2+x−2 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക  ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+2 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

5 p(x)=x2+2 x−8 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+4 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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6 p(x)=x2−3x−4 ആയാല്‍

a) p(4 ) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+1 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

7 p(x)=x2−2x−15 ആയാല്‍

a) p(5) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+3 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

8 x2 ലെ: ഗുണകം 1 ആയ p(x) എന്നരണ്ടാംകൃതി ബഹുപദത്തില്‍ p(1)=0 , p (2)=0

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

9 x2 ലെ: ഗുണകം 1 ആയ p(x) എന്നരണ്ടാംകൃതി ബഹുപദത്തില്‍ p(2)=0 , p(3)=0

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

10 x2 ലെ: ഗുണകം 1 ആയ p(x) എന്നരണ്ടാംകൃതി ബഹുപദത്തില്‍ p(4 )=0 , p(7)=0

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

11 x2 ലെ: ഗുണകം1 ആയ p(x) എന്നരണ്ടാംകൃതിബഹുപദത്തില്‍ p(1)=0 , p (−5)=0

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

12 x2 ലെ:ഗുണകം1 ആയ p(x) എന്നരണ്ടാംകൃതിബഹുപദത്തില്‍ p(3)=0 , p(−4)=0

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ? 

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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13 x2   ലെ:  ഗുണകം  1 ആയ  p(x)  എന്ന രണ്ടാംകൃതി   ബഹുപദത്തില്‍

p(−3)=0 , p(−5)=0

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

14 x2   ലെ:  ഗുണകം  1 ആയ  p(x)  എന്ന രണ്ടാംകൃതി   ബഹുപദത്തില്‍

p(−1)=0 , p(−2)=0

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

15 p(x)=x2−kx+10 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−2 ആയാല്‍ k  യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−2 ആയാല്‍, p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ 

     ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

16 p(x)=x2−kx+18 ആയാല്‍

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−3 ആയാല്‍ k  യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−3 ആയാല്‍, p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ 

     ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

17 p(x)=x2−kx+35 ആയാല്‍

a) p(5) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−5 ആയാല്‍ k  യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−5 ആയാല്‍, p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ 

     ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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18 p(x)=kx2−7 x+3 ആയാല്‍

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−3 ആയാല്‍ k യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−3 ആയാല്‍ , p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ

       ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

19 p(x)=3 x2+k x−2 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−2 ആയാല്‍ k യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x−2 ആയാല്‍ , p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ

       ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

20 p(x)=x2+5 x+k ആയാല്‍

a) p(−1) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x+1 ആയാല്‍ k യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x+1 ആയാല്‍ , p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ

       ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

21 p(x)=x2+10 x+k ആയാല്‍

a) p(−2) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x+2 ആയാല്‍ k യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x+2 ആയാല്‍ , p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ

       ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

22 p(x)=x2+5 x+k ആയാല്‍

a) p(−3) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x+3 ആയാല്‍ k യുലെട വി$ലെയന്ത് ?

c) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം x+3 ആയാല്‍ , p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങ

       ളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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23 p(x)=x2−9 x+6 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടിഏത് സംഖ്യകൂട്ടിയാ$ാണ് x−1 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?
     

24 p(x)=x2−7 x+9 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടിഏത് സംഖ്യകൂട്ടിയാ$ാണ് x−2 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?

25 p(x)=x2−8 x ആയാല്‍

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടിഏത് സംഖ്യകൂട്ടിയാ$ാണ് x−3 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?

26 p(x)=3x2−5 x ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടിഏത് സംഖ്യകൂട്ടിയാ$ാണ് x−1 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?
   

27 p(x)=x2−7 x+13 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യകുAച്ചാ$ാണ് x−2 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?
    

28 p(x)=x2+6 x+5 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടിഏത് സംഖ്യ കുAച്ചാ$ാണ് x−1 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?
   

29 p(x)=x2+3 x ആയാല്‍

a) p(4 ) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടിഏത് സംഖ്യകുAച്ചാ$ാണ് x−4 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?

30 p(x)=5 x2+3 x ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടിഏത് സംഖ്യ കുAച്ചാ$ാണ് x−2 ഘടകമായഒരുബഹുപദം കിട്ടുക?
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31 p(x)=x2−6 x+5 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

32 p(x)=x2+3 x−18 ആയാല്‍

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

33 p(x)=x2+2 x−15 ആയാല്‍

a) p(5) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

34 p(x)=x2+5 x−14 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

35 p(x)=2x2−5 x+3 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

36 p(x)=3x2−2 x−8 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

37 p(x)=x2−4 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

c) 9 x2−4 ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

38 p(x)=x2−100 ആയാല്‍

a) p(10) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

c) 49 x2−100 ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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39 p(x)=x2−25 ആയാല്‍

a) p(5) കാണുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

c) 16 x2−25 ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

40 p(x)=(x−2)(x−6) ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം  കിട്ടുക ?

41 p(x)=(x−1)(x−5) ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം  കിട്ടുക ?

42 p(x)=(x−3)(x−7) ആയാല്‍

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം  കിട്ടുക ?

43 p(x)=(x+2)(x−6) ആയാല്‍

a) p(6) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം  കിട്ടുക ?

44 p(x)=(x+3)(x−7) ആയാല്‍

a) p(7) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം  കിട്ടുക ?

45 p(x)=(x−5)(x+1) ആയാല്‍

a) p(5) കാണുക ?

b) p(x) ചനാട് കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാ$ാണ് ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം  കിട്ടുക ?

46 p(x)=(x−2)(x−8)+5

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−7 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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47 p(x)=(x−1)(x−7)+5

a) p(2) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−6 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

48 p(x)=(x−3)(x−9)+5

a) p(4 ) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−8 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

49 p(x)=(x−1)(x+7)−20

a) p(3) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+9 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
  

50 p(x)=(x−5)(x+1)−7

a) p(6) കാണുക ?

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+2 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

c) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
  

51 p(x)=x100−1  

a) p(1) കാണുക ?    

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−1 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക 

52 p(x)=x25−1  

a) p(1) കാണുക ?    

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x−1 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക 

53 p(x)=x11+1  

a) p(1) കാണുക ?    

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+1 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?
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54 p(x)=x99+1  

a) p(1) കാണുക ?    

b) p(x) ലെ: ഘടകമാചണാ x+1 എന്്ന പരിച�ാധിക്കുക ?

55 p(x)=x2+5 x+6 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ? 

b) p(x)−p (1) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

56 p(x)=x2+10 x+24 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ? 

b) p(x)−p (2) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

57 p(x)=x2+9x+20 ആയാല്‍

a) p(4 ) കാണുക ? 

b) p(x)−p (4 ) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

58 p(x)=4 x2+9 x+2 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ? 

b) p(x)−p (2) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

59 p(x)=x2−7 x+12 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ? 

b) p(x)−p (1) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

c) p(x)−p (1) ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

60 p(x)=x2+3 x+2 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ? 

b) p(x)−p (1) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

c) p(x)−p (1) ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

61 p(x)=x2+5 x+6 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ? 

b) p(x)−p (2) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

c) p(x)−p (2) ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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62 p(x)=x2+9x+8 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ? 

b) p(x)−p (1) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

c) p(x)−p (3) ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

63 p(x)=x2−11 x+30 ആയാല്‍

a) p(3) കാണുക ? 

b) p(x)−p (3) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

c) p(x)−p (3) ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

64 p(x)=x2−13x+40 ആയാല്‍

a) p(2) കാണുക ? 

b) p(x)−p (2) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

c) p(x)−p (2) ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

65 p(x)=x2−10x+16 ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ? 

b) p(x)−p (1) ലെ: ഒരു ഘടകലെമഴുതുക ?

c) p(x)−p (1) ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

66 x2−10 x+16=( x−a)(x−b) ആയാല്‍

a) a+b യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

b)  ab യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

c) x2−10 x+16 ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

67 x2−15 x+36=( x−a)(x−b) ആയാല്‍

a) a+b യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

b)  ab യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

c) x2−15 x+36 ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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68 x2−15 x+54=(x−a)(x−b) ആയാല്‍

a) a+b യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

b)  ab യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

c) x2−15 x+54 ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

69 x2+10 x+24=(x−a)(x−b) ആയാല്‍

a) a+b യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

b)  ab യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

c) x2+10 x+24 ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

70 x2+3 x−18=(x−a)(x−b) ആയാല്‍

a) a+b യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

b)  ab യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

c) x2+3 x−18 ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

71 x2+5 x−14=(x−a)(x−b) ആയാല്‍

a) a+b യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

b)  ab യുലെട വി$ലെയന്ത്  ? 

c) x2+5 x−14 ലെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

72 താലെഴ(Aയുന്ന രണ്ടാംകൃതി ബഹുപദങ്ങലെള രണ്ടു  ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട 

 ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക

a) x2+4 x+3                      b) x2+14 x+48                       c) x2+6 x−16

d) x2−8 x+12                   e) x2−10 x+24                        f) x2−2x−45

g) x2+5 x+6                      h) x2+11 x+18                       i) x2+3 x−40

j) x2−7 x+12                      k) x2−9 x+20                      l) x2−15 x−34

EXTRA QUESTIONS  
73 p(x)=x2+mx+n എന്ന ബഹുപദത്തിലെ: ഘടകങ്ങളാണ് x−2 ഉം x−3 ഉംഎങ്കില്‍ 

a) p(2) താലെഴ(Aയുന്നതില്‍ ഏതാണ് ?      
                                                                   ( 2 , 3  , 1  , 0  )

b) 3m+n=−9 എന്്ന ലെതളിയിക്കുക ?
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c) m ,n  എന്നിവയുലെട വി$ലെയന്ത് ?

74 p(x)=lx2+mx+n ആയാല്‍

a) p(1) കാണുക ?  

b) p(x) ലെ: ഘടകമാണ് x+1 എങ്കില്‍ m=l+n എന്്ന ലെതളിയിക്കുക ?

c) x+1 ഘടകമായ ഒരു രണ്ടാംകൃതി ബഹുപദം എഴുതുക ?

75 x ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയായാല്‍ 

a) x2+10 x ചനാട് ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാല്‍ ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടും ?

b) x2+mx+36 ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകണലെമങ്കില്‍ ' m' ഏതു സംഖ്യയായണം ?

c) x2+mx+n ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാലെണങ്കില്‍ m2=4 n എന്്ന ലെതളിയിക്കുക ?

d) x+2 ഘടകമായതും  പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗവുമായ ഒരു രണ്ടാംകൃതി ബഹുപദം എഴുതുക ?

76 x ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയായാല്‍ 

a) x2−8 x ചനാട് ഏതു സംഖ്യ കൂട്ടിയാല്‍ ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗം കിട്ടും ?

b) x2−mx+49 ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകണലെമങ്കില്‍ ' m' ഏതു സംഖ്യയായണം ?

c) x2−mx+n ഒരു പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാലെണങ്കില്‍ m2=4 n എന്്ന ലെതളിയിക്കുക ?

d) x−3 ഘടകമായതും  പൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗവുമായ ഒരു രണ്ടാംകൃതി ബഹുപദം എഴുതുക ?

77 p(x)=0 എന്ന രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യത്തിലെ: പരിഹാരങ്ങള്‍ 2 ഉ 3 ഉം ആയാല്‍ 

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

78 p(x)=0 എന്നരണ്ടാംകൃതി സമവാക്യത്തിലെ:പരിഹാരങ്ങള്‍ 5 ഉം −4 ഉംആയാല്‍ 

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?

79 p(x)=0 എന്നരണ്ടാംകൃതിസമവാക്യത്തിലെ:പരിഹാരങ്ങള്‍ −3 ഉം −7 ഉം ആയാ 

ല്‍
 

a) p(x) ലെ: ഒരു ഘടകം എഴുതുക ?

b) p(x) ലെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുലെട ഗുണനഫ$മായി എഴുതുക ?
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